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O Demonstrativo de Indicadores de Desempenho por Programa de Governo integra a Prestação de Contas Anual do Governador, 

conforme estabelecem o inciso XVII, do art. 100, da Lei Orgânica do Distrito Federal, inciso XVII, do art. 1º, da Instrução Normativa nº 01/2016-

TCDF, editada em conformidade com o disposto nos arts.186 e 222, da Resolução nº 296/2016-RI/TCDF e ainda o que prevê o art.90, do 

Decreto nº 32.598/2010, de 15/12/2010 - Normas de Planejamento, Orçamento, Finanças, Patrimônio e Contabilidade do Distrito e tem por 

objetivo demonstrar a evolução anual de cada indicador em relação ao índice desejado para o exercício.   

Indicador de Programa é um instrumento que permite identificar e aferir aspectos relacionados aos Objetivos do Programa Temático 

e este, por sua vez, retrata no Plano Plurianual a Agenda de Governo organizada pelos temas das Políticas Públicas, a representação dos Eixos 

Temáticos do Planejamento Estratégico do Governo, conforme consta na Lei do Plano Plurianual 2020-2023, nº 6.490, de 29/01/2020 e suas 

alterações.   

A definição dos indicadores ocorreu a partir de reuniões técnicas entre a Secretaria de Estado de Economia – SEEC e as Unidades 

Orçamentárias por ocasião da elaboração do Plano Plurianual - PPA. Posteriormente, algumas Unidades Orçamentárias solicitaram alterações 

nos indicadores, as quais foram publicadas pelo Decreto nº 41.667, de 30/12/2020, e pelas Leis n.º 6.624/2020 e 6.772/2020, que alteram e 

consolidam os indicadores dos Programas do PPA 2020-2023. 

 

 

 

 

 

 

 



Governo do Distrito Federal

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão

Ano Base: 

PSIOG025

Indicadores de Desempenho por Programa de Governo
2020

Plano Plurianual 2020 - 2023

Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6201

X

Temático

X

Contínuo

AGRONEGÓCIO E DESENVOLVIMENTO RURAL

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

13,66 01/12/2018 15,00

28,30

Desejado

Alcançado

15,00 15,00 5,50
89

KM DIRETORIA DE 
MECANIZAÇÃO 

AGRÍCOLA / 
SUBSECRETARIA 

DE 
DESENVOLVIMENT

RURAL

14101 6201.00090CANAL RECUPERADO

796,00 01/12/2018 300,00

1159,00

Desejado

Alcançado

300,00 300,00 300,00
90

KM DIRETORIA DE 
MECANIZAÇÃO 

AGRÍCOLA / 
SUBSECRETARIA 

DE 
DESENVOLVIMENT

RURAL

14101 6201.00090RECUPERAÇÃO E MANUTENÇÃO DE ESTRADAS RURAIS DE 
TERRA

91,00 01/12/2018 50,00

0,00

Desejado

Alcançado

10,00 10,00 10,00
10208

UNIDADE DIRETORIA DE 
POLÍTICAS PARA 

DESENVOLVIMENT

14101 6201.00090PROPRIEDADES RURAIS CONTEMPLADAS PELO SANEAMENTO 
BÁSICO

Página: 1                                                    Emitido em: 16/03/2021 14:49:04



Governo do Distrito Federal

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão

Ano Base: 

PSIOG025

Indicadores de Desempenho por Programa de Governo
2020

Plano Plurianual 2020 - 2023

Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6201

X

Temático

X

Contínuo

AGRONEGÓCIO E DESENVOLVIMENTO RURAL

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

RURAL / 
SUBSECRETARIA 

DE 
DESENVOLVIMENT

RURAL

188,00 01/12/2018 200,00

293,00

Desejado

Alcançado

200,00 200,00 200,00
88

UNIDADE DIRETORIA DE 
POLÍTICAS 

SOCIAIS RURAIS 
/ SUBSEC. DE 

POLÍT. SOCIAIS 
RURAIS, 

ABASTEC. E 
COMERCIALIZAÇÃ

14101 6201.00091NÚMERO DE FAMÍLIAS ATENDIDAS COM DOAÇÃO DE INSUMOS

1850,00 01/12/2018 2035,00

2522,00

Desejado

Alcançado

2085,00 2135,00 2185,00
97

UNIDADE DIRETORIA DE 
POLÍTICAS 

SOCIAIS RURAIS 

14101 6201.00092NÚMERO DE AGRICULTORES FAMILIARES 
CADASTRADOS/CONTRATADOS (PAA/PNAE/PAPA)
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Governo do Distrito Federal

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão

Ano Base: 

PSIOG025

Indicadores de Desempenho por Programa de Governo
2020

Plano Plurianual 2020 - 2023

Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6201

X

Temático

X

Contínuo

AGRONEGÓCIO E DESENVOLVIMENTO RURAL

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

/ SUBSEC. DE 
POLÍT. SOCIAIS 
RURAIS, ABAST. 

E 
COMERCIALIZAÇÃ

34087,00 01/12/2018 36000,00

110639,00

Desejado

Alcançado

37500,00 39000,00 40000,00
98

UNIDADE DIRETORIA DE 
POLÍTICAS 

SOCIAIS RURAIS 
/ SUBSEC. DE 

POLÍT. SOCIAIS 
RURAIS, ABAST. 

E 
COMERCIALIZAÇÃ

14101 6201.00092NÚMERO DE BENEFICIÁRIOS CONSUMIDORES ATENDIDOS 
PELOS PROGRAMAS DE COMPRAS INSTITUCIONAIS (PAA/PAPA)
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Governo do Distrito Federal

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão

Ano Base: 

PSIOG025

Indicadores de Desempenho por Programa de Governo
2020

Plano Plurianual 2020 - 2023

Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6201

X

Temático

X

Contínuo

AGRONEGÓCIO E DESENVOLVIMENTO RURAL

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

32091,00 01/12/2018 45000,00

285042,00

Desejado

Alcançado

50000,00 55000,00 60000,00
104

UNIDADE CADASTRO DOS 
PROGRAMAS 
SOCIAIS DO 
BANCO DE 

ALIMENTOS DA 
CEASA/DF - 

DIRETORIA DE 
SEGURANÇA 
ALIMENTAR

14202 6201.00092PESSOAS EM INSEGURANÇA ALIMENTAR BENEFICIADAS 
ATRAVÉS DAS INSTITUIÇÕES ATENDIDAS PELO BANCO DE 
ALIMENTOS DE BRASILIA

01/01/2001 667,00

671,00

Desejado

Alcançado

690,00 720,00 750,00
107

UNIDADE DIRETORIA 
OPERACIONAL - 

CEASA/DF

14202 6201.00092AGRICULTORES COM ESPAÇO PARA COMERCIALIZAÇÃO NA 
CEASA/DF

01/01/2001 318000,00

335457,00

Desejado

Alcançado

328000,00 350000,00 400000,00
109

TONELADA DIRETORIA 
OPERACIONAL - 

CEASA/DF

14202 6201.00092VOLUME TRANSACIONADO DE ALIMENTOS
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Governo do Distrito Federal

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão

Ano Base: 

PSIOG025

Indicadores de Desempenho por Programa de Governo
2020

Plano Plurianual 2020 - 2023

Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6201

X

Temático

X

Contínuo

AGRONEGÓCIO E DESENVOLVIMENTO RURAL

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

250,00 01/12/2018 256,00

283,00

Desejado

Alcançado

278,00 300,00 320,00
110

UNIDADE DIRETORIA 
FINANCEIRA - 

CEASA/DF

14202 6201.00092BOX PARA COMERCIALIZAÇÃO

01/01/2001 10500,00

13536,00

Desejado

Alcançado

10500,00 10500,00 10500,00
10277

UNIDADE SISTEMA 
INFORMATIZA 
EMATERWEB

14203 6201.00093PRODUTOR ASSISTIDO

01/01/2001 100000,00

221742,00

Desejado

Alcançado

100000,00 100000,00 100000,00
10278

UNIDADE SISTEMA 
INFORMATIZADO 

EMATERWEB

14203 6201.00093NÚMERO DE ATENDIMENTOS AOS BENEFICIÁRIOS DA  EMATER-
DF
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Governo do Distrito Federal

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão

Ano Base: 

PSIOG025

Indicadores de Desempenho por Programa de Governo
2020

Plano Plurianual 2020 - 2023

Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6201

X

Temático

X

Contínuo

AGRONEGÓCIO E DESENVOLVIMENTO RURAL

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

12,00 01/12/2018 3,00

5,00

Desejado

Alcançado

6,00 12,00 12,00
10335

UNIDADE DIRETORIA DE 
POLÍTICAS PARA 

DESENVOLVIMENT
RURAL / 

SUBSECRETARIA 
DE 

DESENVOLVIMENT
RURAL

14101 6201.00093CAPACITAÇÃO EM PISCICULTURA

257,20 01/12/2018 80,00

150,25

Desejado

Alcançado

150,00 260,00 320,00
10336

Unidade de 
Medida nã

DIRETORIA DE 
POLÍTICAS PARA 

DESENVOLVIMENT
RURAL / 

SUBSECRETARIA 
DE 

DESENVOLVIMENT
RURAL

14101 6201.00093PRODUÇÃO DE ALEVINOS
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Governo do Distrito Federal

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão

Ano Base: 

PSIOG025

Indicadores de Desempenho por Programa de Governo
2020

Plano Plurianual 2020 - 2023

Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6201

X

Temático

X

Contínuo

AGRONEGÓCIO E DESENVOLVIMENTO RURAL

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

5,00 01/12/2018 10,00

18,00

Desejado

Alcançado

15,00 20,00 25,00
168

UNIDADE DIRETORIA DE 
SANIDADE 

AGROPECUÁRIA 
E FISCALIZAÇÃO / 
SUBSECRETARIA 

DEFESA 
AGROPECUÁRIA

14101 6201.00094ESTABELECIMENTOS SOB CONTROLE OFICIAL QUANTO AO 
COMÉRCIO DE AGROTÓXICOS E AFINS

5,00 01/12/2018 5,00

5,00

Desejado

Alcançado

8,00 12,00 15,00
169

% DIRETORIA DE 
FISCALIZAÇÃO 
DE TRÂNSITO / 

SUBSECRETARIA 
DEFESA 

AGROPECUÁRIA

14101 6201.00094AUMENTO DO SISTEMA DE VIGILÂNCIA DE TRÂNSITO

50,00 01/12/2018 45,00

45,00

Desejado

Alcançado

40,00 30,00 25,00
170

DIA DIRETORIA DE 
INSPEÇÃO DE 
PRODUTOS DE 

ORIGEM VEGETAL 

14101 6201.00094PRAZO PARA AVALIAÇÃO DO PROCESSO DE ROTULAGEM
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Governo do Distrito Federal

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão

Ano Base: 

PSIOG025

Indicadores de Desempenho por Programa de Governo
2020

Plano Plurianual 2020 - 2023

Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6201

X

Temático

X

Contínuo

AGRONEGÓCIO E DESENVOLVIMENTO RURAL

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

E ANIMAL / 
SUBSECRETARIA 

DEFESA 
AGROPECUÁRIA

116,00 01/12/2018 94,00

118,00

Desejado

Alcançado

129,00 177,00 396,00
96

UNIDADE SUBSECRETARIA 
DE 

REGULARIZAÇÃO 
FUNDIÁRIA

14101 6201.00097NÚMERO DE CONTRATOS FISCALIZADOS

Justificativas

2020

Objetivo 6201.00090

Indicador 89 Devido às condições favoráveis ao andamento das operações foi possível recuperar 28,4 km.

Objetivo 6201.00090

Indicador 90 O índice foi alcançado devido às condições favoráveis na recuperação e manutenção de estradas rurais de terra.

Página: 8                                                    Emitido em: 16/03/2021 14:49:04



Governo do Distrito Federal

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão

Ano Base: 

PSIOG025

Indicadores de Desempenho por Programa de Governo
2020

Plano Plurianual 2020 - 2023

Fase: 2

Objetivo 6201.00090

Indicador 10208 A contratação de pessoa jurídica para a aquisição e instalação de sistema autônomo individual de tratamento de esgoto doméstico teve sua homologação e Adjudicação em 04 de setembro de 
2020, bem como a formalização do contrato em 28/10/2020 (DODF nº 205, página 54), implicando no atraso do início da implantação do sistema de tratamento. A empresa já iniciou os trabalhos 
de campo e até março de 2021 todos os sistemas estarão instalados e o quantitativo estabelecido será alcançado.

Objetivo 6201.00091

Indicador 88 Do total entregue:¿ 293 famílias receberam Kit de Irrigação;¿ 4 famílias receberam (adicional) kit exclusivo com sistema agroflorestal;¿ 31 produtores, dentre os 293 atendidos foram 
contemplados também com Kit de sementes - composto de hortaliças variadas; e ¿ 90 famílias, dentre os atendidos também receberam Cisternas de captação de água da chuva.

Objetivo 6201.00092

Indicador 97 Do total de 2.522 Agricultores Familiares cadastrados/contratados (PAA/PNAE/PAPA), foram: 1.050 contratados no PNAE; 1.209 cadastrados no PAA/TA; e 263 no PAPA-DF.O Edital PAA/TA 
001/2020, permitiu o cadastramento de mais 274 agricultores familiares ao PAA/TA 0098/2012.

Objetivo 6201.00092

Indicador 98 Dados repassados pela SEDES, Mesa Brasil e Banco de Alimentos. Atendimentos realizados durante o período de Pandemia - provocado pelo COVID-19.A quantidade alcançada de 110.639 é o 
produto da soma: 31.578 beneficiários relatados pela SEDES (Edital PAPA/DF 001/2020); 43.000 pelo Banco de Alimentos (PAA/TA 098/2012) e 36.061 pelo Mesa Brasil (PAPA/DF edital 
003/2020).

Objetivo 6201.00092

Indicador 104 O modelo de atendimento do Banco de Alimentos até início de 2020 era doação de alimentos para Instituições que produziam refeições in loco para seus beneficiários. Nesse formato, e 
considerando o recurso que estava disponível, a perspectiva era de atender 35 mil pessoas durante todo o ano. Porém devido a pandemia, muitas instituições ficaram fechadas por vários 
meses, e seus beneficiários desassistidos em relação a alimentação. Diante desse cenário, e do agravamento do número de pessoas em inseg

Objetivo 6201.00092

Indicador 107 NÚMERO DE ESPAÇO DISPONIBILIZADOS PARA AGRICULTORES ALCANÇADO.

Objetivo 6201.00092

Indicador 109 Índice alcançado.

Objetivo 6201.00092

Indicador 110 Box para comercialização disponíveis para comercialização.

Objetivo 6201.00093

Indicador 10277 A EMATER-DF, mesmo durante a pandemia causada pelo novo Coronavírus  superou a meta deste indicador, atendendo aos beneficiários da área rural do Distrito Federal, utilizando também as 
ferramentas digitais disponíveis.

Objetivo 6201.00093
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Governo do Distrito Federal

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão

Ano Base: 

PSIOG025

Indicadores de Desempenho por Programa de Governo
2020

Plano Plurianual 2020 - 2023

Fase: 2

Indicador 10278 A EMATER-DF, mesmo durante a pandemia causada pelo novo Coronavírus  alcançou nível superior neste indicador, atendendo os beneficiários da área rural do Distrito Federal, utilizando 
também as ferramentas digitais disponíveis.

Objetivo 6201.00093

Indicador 10335 O índice alcançado referente à Capacitação em Piscicultura ocorreu em função da divulgação dos cursos de capacitação através de divulgação em diversos meios de comunicação, através 
dos escritórios locais da EMATER/DF e pelos participantes dos cursos de Capacitação.

Objetivo 6201.00093

Indicador 10336 O índice alcançado referente à produção de alevinos ocorreu em função do manejo intensivo piscícola e a introdução de novas matrizes e reprodutores relativos à área de piscicultura.

Objetivo 6201.00094

Indicador 168 Os números demonstram ação intensa retratando o esforço dispensado pela equipe, apesar da pandemia de Covid-19, na execução da atividade.

Objetivo 6201.00094

Indicador 169 Apesar da redução do número de servidores, tanto em função de aposentadorias tanto quanto por outros pertencerem ao grupo de risco (Covid-19), a diretoria de fiscalização de trânsito 
estruturou suas ações, atingindo a meta prevista.

Objetivo 6201.00094

Indicador 170 A pandemia de Covid-19 impôs diversas restrições, ainda assim a Diretoria de Inspeção estruturou suas atividades e atingiu o índice desejado.

Objetivo 6201.00097

Indicador 96 Mesmo com a equipe de campo reduzida em função da pandemia de Covid-19, o ínidice foi alcançado.
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Governo do Distrito Federal

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão

Ano Base: 

PSIOG025

Indicadores de Desempenho por Programa de Governo
2020

Plano Plurianual 2020 - 2023

Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6202

X

Temático

X

Contínuo

SAÚDE EM AÇÃO

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 18,00

1,68

Desejado

Alcançado

18,00 18,00 18,00
10313

Unidade de 
Medida nã

GERÊNCIA DO 
CICLO DO 

DOADOR/DIREX/F

23202 6202.00033TAXA DE DOAÇÕES DE SANGUE NA FHB

01/01/2001 44,00

42,20

Desejado

Alcançado

45,00 50,00 50,00
10314

% GERÊNCIA DO 
CICLO DO 

DOADOR/DIREX/F

23202 6202.00033PERCENTUAL DE DOADORES DE REPETIÇÃO NA FHB

57,00 01/05/2019 72,00

68,82

Desejado

Alcançado

75,00 78,00 81,00
10215

% SCNES/DADOS 
DAS 

DIRAPSPOPULAÇÃ
IBGE DO ANO 

ANTERIOR

23901 6202.00050COBERTURA POPULACIONAL ESTIMADA PELAS EQUIPES DE 
ESTRATÉGIA SAÚDE DA FAMÍLIA (ESF)
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Governo do Distrito Federal

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão

Ano Base: 

PSIOG025

Indicadores de Desempenho por Programa de Governo
2020

Plano Plurianual 2020 - 2023

Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6202

X

Temático

X

Contínuo

SAÚDE EM AÇÃO

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

43,00 01/12/2018 50,00

47,90

Desejado

Alcançado

66,00 71,00 77,00
10236

% DADOS DAS 
DIRAPS E 

POPULAÇÃO IBGE 
DO ANO 

ANTERIOR

23901 6202.00050COBERTURA DAS EQUIPES DO NÚCLEO AMPLIADO DE SAÚDE 
DA FAMÍLIA E ATENÇÃO BÁSICA (NASF-AB)

32,50 01/12/2018 33,00

34,31

Desejado

Alcançado

38,00 43,00 48,00
10237

% CNES: NÚMERO 
DE EQUIPES 

HABILITADAS E 
IBGE: POPULAÇÃO

23901 6202.00050COBERTURA POPULACIONAL ESTIMADA PELAS EQUIPES DE 
SAÚDE BUCAL NA ATENÇÃO BÁSICA

58,18 01/12/2018 58,00

23,52

Desejado

Alcançado

60,00 63,00 65,00
10238

% SISTEMA 
PROGRAMA DE 
BOLSA FAMÍLIA 

SITE: 
HTTPS://EGESTOR

23901 6202.00050COBERTURA DE ACOMPANHAMENTO DAS 
CONDICIONALIDADES DE SAÚDE DO PROGRAMA BOLSA 
FAMÍLIA (PBF)
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6202

X

Temático

X

Contínuo

SAÚDE EM AÇÃO

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

0,16 01/12/2018 0,28

0,09

Desejado

Alcançado

0,29 0,30 0,31
10242

RAZÃO SISCAN - 
SISTAMA DE 

INFORMAÇÃO DO 
CÂNCER. SIA - 
SISTEMA DE 

INFORMAÇÃO 
AMBULATORIAL.

23901 6202.00051RAZÃO DE EXAMES CITOPATOLÓGICOS DO COLO DO ÚTERO 
EM MULHERES DE 25 A 64 ANOS NA POPULAÇÃO RESIDENTE 
DE DETERMINADO LOCAL E A POPULAÇÃO DA MESMA FAIXA 
ETÁRIA

0,51 01/12/2018 0,64

0,51

Desejado

Alcançado

0,65 0,67 0,70
10243

RAZÃO DATASUS/CNESIB23901 6202.00051COBERTURA DE CENTROS DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL

10,30 01/12/2018 10,25

10,14

Desejado

Alcançado

10,20 10,15 10,10
10244

Unidade de 
Medida nã

SINASC 23901 6202.00051TAXA DE MORTALIDADE INFANTIL
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6202

X

Temático

X

Contínuo

SAÚDE EM AÇÃO

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

0,05 01/12/2018 0,10

0,04

Desejado

Alcançado

0,12 0,14 0,16
10341

RAZÃO SISCAN - 
SISTAMA DE 

INFORMAÇÃO DO 
CÂNCER. SIA  
SISTEMA DE 

INFORMAÇÃO 
AMBULATORIAL.

23901 6202.00051RAZÃO DE EXAMES DE MAMOGRAFIA DE RASTREAMENTO 
REALIZADOS EM MULHERES DE 50 A 69 ANOS NA POPULAÇÃO 
RESIDENTE DE DETERMINADO LOCAL E A POPULAÇÃO DA 
MESMA FAIXA ETÁRIA

46,00 01/12/2018 46,00

45,79

Desejado

Alcançado

46,50 47,00 48,00
10342

% MINISTÉRIO DA 
SAÚDE (SINASC) 

IBGE: 
ESTIMATIVAS 

POPULACIONAIS 
E CENSO 2010 

23901 6202.00051PROPORÇÃO DE PARTO NORMAL NO SUS E NA SAÚDE 
SUPLEMENTAR

85,55 01/06/2019 90,00

86,04

Desejado

Alcançado

92,00 94,00 95,00
10248

% SISMATERIAIS-
ALPHALINC

23901 6202.00052PORCENTAGEM DE MEDICAMENTOS PADRONIZADOS COM 
ESTOQUE DISPONÍVEL NA REDE SES-DF
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6202

X

Temático

X

Contínuo

SAÚDE EM AÇÃO

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

45,29 01/04/2019 47,40

56,43

Desejado

Alcançado

48,35 49,31 50,30
10249

% GAFAE/DIASF: OS 
DADOS SÃO 

FORNECIDOS 
PELOS 

FARMACÊUTICOS 
CHEFES DOS 
NÚCLEOS DE 

FARMÁCIA 
HOSPITALAR.

23901 6202.00052PORCENTAGEM DE LEITOS DOS HOSPITAIS DA SES-DF COM 
IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE DISTRIBUIÇÃO POR DOSE 
INDIVIDUALIZADA

01/01/2001 10,00

10,47

Desejado

Alcançado

9,00 8,00 7,00
10250

Unidade de 
Medida nã

SINAM23901 6202.00053COEFICIENTE DE INCIDÊNCIA DE DOENÇAS E AGRAVOS 
RELACIONADOS AO TRABALHO

45,00 01/12/2018 51,00

44,60

Desejado

Alcançado

58,00 66,00 75,00
10251

% SINAN - SISTEMA 
DE 

INFORMAÇÕES 
DE AGRAVOS DE 

NOTIFICAÇÃO

23901 6202.00053PROPORÇÃO DE CURA DE CASOS NOVOS DE TUBERCULOSE 
PULMONAR COM CONFIRMAÇÃO LABORATORIAL
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6202

X

Temático

X

Contínuo

SAÚDE EM AÇÃO

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

100,00 01/12/2018 100,00

1554,00

Desejado

Alcançado

100,00 100,00 100,00
10252

Unidade de 
Medida nã

SINAN - SISTEMA 
DE 

INFORMAÇÕES 
DE AGRAVOS DE 

NOTIFICAÇÃO

23901 6202.00053TAXA DE INCIDÊNCIA DE DENGUE NA POPULAÇÃO DO DF/ 
100.000

01/01/2001 100,00

0,00

Desejado

Alcançado

100,00 100,00 100,00
10253

% SIPNI- SISTEMA 
DE 

INFORMAÇÕES 
DO PROGRAMA 
NACIONAL DE 

IMUNIZAÇÃO SINA
- SISTEMA DE 

NASCIDOS VIVO

23901 6202.00053PROPORÇÃO DE VACINAS SELECIONADAS DO CALENDÁRIO 
NACIONAL DE VACINAÇÃO PARA CRIANÇAS MENORES DE UM 
ANO DE IDADE - PENTAVALENTE (3ª DOSE), PNEUMOCÓCICA 10-
VALENTE (2ª DOSE), POLIOMELITE (3ª DOSE) E PARA CRIANÇAS 
DE UM ANO DE IDADE, TRÍPLICE VIRAL (1ª DOSE) - COM 
COBERTURAS VACINAIS PRECONIZADAS

201,90 01/12/2018 197,80

161,10

Desejado

Alcançado

193,80 189,90 186,10
10254

Unidade de 
Medida nã

SIM - SISTEMA DE 
INFORMAÇÕES 

DE MORTALIDADE

23901 6202.00053TAXA DE MORTALIDADE PREMATURA (DE 30 A 69 ANOS) PELO 
CONJUNTO DAS QUATRO PRINCIPAIS  DOENÇAS CRÔNICAS 
NÃO TRANSMISSÍVEIS (DOENÇAS DO APARELHO 
CIRCULATÓRIO, CÂNCER, DIABETES E DOENÇAS 
RESPIRATÓRIOS/ 100.000
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6202

X

Temático

X

Contínuo

SAÚDE EM AÇÃO

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

93,50 01/12/2018 94,00

94,12

Desejado

Alcançado

94,50 95,00 95,50
10347

% SINAN - SISTEMA 
DE 

INFORMAÇÕES 
DE AGRAVOS DE 

NOTIFICAÇÃO

23901 6202.00053PROPORÇÃO DE CASOS DE DOENÇAS DE NOTIFICAÇÃO 
COMPULSÓRIA IMEDIATA (DNCI) ENCERRADOS EM ATÉ 60 DIAS 
APÓS NOTIFICAÇÃO

54,20 01/12/2018 60,00

44,72

Desejado

Alcançado

66,00 73,00 81,00
10353

% SINAN23901 6202.00053PROPORÇÃO DE CURA DOS CASOS NOVOS DE HANSENÍASE 
DIAGNOSTICADOS NOS ANOS DAS CORTES

01/01/2001 25,00

18,82

Desejado

Alcançado

50,00 75,00 100,00
10257

% CTINF23901 6202.00054PERCENTUAL DE SISTEMAS INTEGRADOS NAS UNIDADES DE 
SAÚDE DA SES-DF
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6202

X

Temático

X

Contínuo

SAÚDE EM AÇÃO

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

34,00 01/12/2018 40,00

42,97

Desejado

Alcançado

45,00 55,00 60,00
10259

% SISTEMA OUV-DF23901 6202.00054ÍNDICE DE RESOLUTIVIDADE DAS MANIFESTAÇÕES DE 
OUVIDORIA RECEBIDAS

01/01/2001 5,00

0,00

Desejado

Alcançado

5,00 5,00 5,00
13

NOTA SECRETARIA DA 
ESCOLA DE 

MEDICINA DA 
ESCOLA 

SUPERIOR DE 
CIÊNCIAS DA 
SAÚDE - DF

23203 6202.00063PROGRESSÃO DE CONHECIMENTOS DOS ESTUDANTES DO 
CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA

01/01/2001 5,00

0,00

Desejado

Alcançado

5,00 5,00 5,00
14

NOTA SECRETARIA DO 
CURSO DE 

ENFERMAGEM DA 
ESCOLA 

SUPERIOR DE 
CIÊNCIAS DA 
SAÚDE - DF

23203 6202.00063PROGRESSÃO DE CONHECIMENTOS DOS ESTUDANTES DO 
CURSO DE GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6202

X

Temático

X

Contínuo

SAÚDE EM AÇÃO

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 80,00

93,70

Desejado

Alcançado

80,00 80,00 80,00
15

% SECRETARIA DO 
CURSO DE 

MEDICINA DA 
ESCOLA 

SUPERIOR DE 
CIÊNCIAS DA 
SAÚDE - DF

23203 6202.00063PERCENTUAL DE CONCLUINTES DOS CURSOS DE 
GRADUAÇÃO EM MEDICINA

01/01/2001 80,00

70,00

Desejado

Alcançado

80,00 80,00 80,00
16

% SECRETARIA DO 
CURSO DE 

ENFERMAGEM DA 
ESCOLA 

SUPERIOR DE 
CIÊNCIAS DA 
SAÚDE - DF

23203 6202.00063PERCENTUAL DE CONCLUINTES DO CURSO DE GRADUAÇÃO 
EM ENFERMAGEM

01/01/2001 100,00

90,00

Desejado

Alcançado

100,00 100,00 100,00
17

% SECRETARIA DA 
ESCOLA DE 

APERFEIÇOAMENT

23203 6202.00063ÍNDICE DE SATISFAÇÃO DOS PARTICIPANTES DAS AÇÕES 
EDUCATIVAS
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6202

X

Temático

X

Contínuo

SAÚDE EM AÇÃO

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

DO SISTEMA 
ÚNICO DE SAÚDE 

- EAPSUS/DF

12,00 01/05/2019 12,00

29,20

Desejado

Alcançado

12,00 12,00 12,00
18

% SECRETARIA DA 
ESCOLA TÉCNICA 

DE SAÚDE DE 
BRASÍLIA - 
ETESB/DF

23203 6202.00063TAXA DE EVASÃO ESCOLAR DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL, 
TÉCNICA E PÓS-TÉCNICA

Justificativas

2020

Objetivo 6202.00033

Indicador 10313 Situação sanitária decorrente da pandemia do novo coronavírus causou diminuição do número de candidatos à doação que compareceu ao hemocentro no ano de 2020. As medidas de controle 
da pandemia também modificaram programas do Hemocentro para captação de doadores como: redução no número de campanhas - doação em grupo e suspensão do projeto Doador do Futuro 
realizado junto às escolas de ensino médio do DF.

Objetivo 6202.00033
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Indicador 10314 Situação sanitária decorrente da pandemia do novo coronavírus causou diminuição do número de candidatos à doação que compareceu ao hemocentro no ano de 2020 e atrasou a realização 
de ações programadas para captação e fidelização de doadores como realização de eventos para homenagem de doadores e para promoção da doação voluntária de sangue. Em 2020 estava 
em desenvolvimento uma pesquisa para identificar os fatores relacionados à fidelização dos doadores de sangue para subsidiar ações que resulte

Objetivo 6202.00050

Indicador 10215 A cobertura de eSF finalizou 2020 com 68,82%, ficando 4,42% abaixo da meta pactuada de 72%. Não obstante, o DF teve grande avanços na ampliação de equipes, no início  de 2020 tinha-se 
376 equipes consistidas e, à despeito dos desafios da pandemia de Covid-19, finalizou o ano com 601 eSF, um aumento de 225 equipes, representando 59,8% de crescimento. As ações 
estratégicas que contribuíram para esse resultado foram: Nomeações de novos servidores: 48 Médicos e 113 Enfermeiros da Família; contrataçã

Objetivo 6202.00050

Indicador 10236 Em 2020 a Cobertura de NASF-AB  alcançou resultado de 47,9%, ficando 4,1% abaixo da meta pactuada.  Apesar da expansão de NASF, iniciando em 27 e finalizando em 32 no ano, ainda há 
ausência de especialistas para a composição dos núcleos. O Nasf-AB Consistido é uma equipe interdisciplinar composta por, no mínimo, 5 profissionais distintos: Farmacêutico, Fonoaudiólogo, 
Fisioterapeuta, Nutricionista, Psicólogo, Assistente Social e Terapeuta Ocupacional com a carga horária de, no mínimo, 200h semana

Objetivo 6202.00050

Indicador 10237 O resultado para o ano de 2020 foi de  34,31%, com superação da meta pactuada em  3,9%. À despeito dos desafios observados durante a pandemia do novo coranavírus com déficit de 
registros no sistema E-SUS, a odontologia trabalhou de forma organizada atendendo as recomendações da ANVISA e CFO (Conselho Federal de Odontologia) para a manutenção dos serviços 
de urgência e emergências odontológicas, seguindo todos os protocolos de paramentação ideal. Juntamente com a Coordenação da APS as estratégi

Objetivo 6202.00050

Indicador 10238 O acompanhamento das condicionalidades em 2020 apresentou resultado de 23,52% ficando 59,4% abaixo da meta pactuada (Dados parciais, sujeito a alteração). Este resultado foi decorrente 
das alterações estratégicas e reorganização dos serviços de saúde considerando a complexidade e gravidade decorrente da pandemia do Coronavírus (Covid-19), bem como, ações do MS 
visando a não propagação do Coronavírus. Importante alertar que, conforme  OFÍCIO Nº 30/2020/DEPROS/SAPS/MS de 31/08/2020, o MS estabelec

Objetivo 6202.00051

Indicador 10242 Indicador apresentou resultado para 2020 de 0,09 ficando aquém da meta pactuada de 0,28 (dados parciais, sujeitos a alteração). Houve 26.443 exames de colo de útero realizados na faixa de 
risco, nos estabelecimentos conveniados/contratados/URD: HMIB, IHBDF e HUB. Com a pandemia do COVID-19 o Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva (INCA) recomendou 
que os profissionais de saúde orientassem as pessoas a não procurar os serviços de saúde para rastreamento de câncer, remarcando as

Objetivo 6202.00051

Indicador 10243 O indicador apresentou resultado de 0,51/100.000 habitantes, ficando 20,31% abaixo da meta pactuada de 0,64. O principal desafio está na implantação de novos serviços, com os processos 
de habilitações e construções. Houve articulação com SINFRA e NOVACAP para andamento dos processos de construção. Foi autuado o processo SEI nº 00060-00489768/2019-15 para 
alteração das habilitações do CAPS Riacho Fundo para CAPS II e do CAPS Samambaia para CAPS III. Essa  adequação das habilitações foi aprovado p

Objetivo 6202.00051

Indicador 10244 Indicador com resultado de 10,18 óbitos para cada 1.000 nascidos vivos (dados parciais, sujeito a alteração), sendo um indicador  menor melhor, a meta de reduzir a mortalidade foi superada. À 
despeito dos desafios da pandemia da Covid-19, foram executas ações estratégicas de qualificação do pré natal, assistência ao parto, nascimento e dos cuidados neonatais. Foram realizadas 
articulações com o programa Criança Feliz a fim de melhorar o acesso à famílias de riscos. Normatizada a Linha de Cuidado
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Objetivo 6202.00051

Indicador 10341 Indicador apresentou resultado para 2020 de 0,04 ficando 60% aquém da meta pactuada de 0,10. O site do TABNET/DATASUS/MS, que disponibiliza os dados estatísticos do SISCAN, informa 
que houve um total de 5.790 mamografias liberadas (rastreamento e diagnósticas), em 2020, em mulheres residentes no Distrito Federal. Pelo contexto da pandemia de Covid-19, durante os 
últimos meses, percebe-se a queda do número de mamografias de rastreamento realizadas pela rede SUS-DF. O Instituto Nacional de Câncer

Objetivo 6202.00051

Indicador 10342 O indicador reflete o percentual de partos naturais ocorridos no DF obtendo resultado em 45,67% de partos naturais aquém em 0,72% abaixo da meta pactuada. Importante reportar que o 
indicador é referente aos dados do SUS e Saúde Suplementar, dos partos ocorridos de gestantes residentes no Distrito Federal. Houve redução de 19% na proporção de partos normais em 
estabelecimentos privados, o que impacta o resultado do indicador. Contudo, ao analisar somente os estabelecimentos públicos esta proporçã

Objetivo 6202.00052

Indicador 10248 Indicador com resultado anual de 86,04%, ficando 4,4% abaixo da meta pactuada. Apesar da pandemia de Covid19, que resutou em importante aumento da demanda gerando indisponibilidade 
de alguns medicamentos no mercado nacional, observou-se ações estratégica focadas em obter exito nos processos licitatórios e consequente aumento no abastecimento, bem como, ações 
frente aos fornecedores para realizarem as entregas nos prazos previstos para abastecer a rede. Os meses mais críticos foram os de abril a

Objetivo 6202.00052

Indicador 10249 Indicador apresentou resultado de 56,43% superando a meta pactuada em 19,05%. Este indicador representa os esforços da DIASF no alcance da 3ª Meta Internacional de Segurança do 
Paciente - Segurança na administração do medicamento certo para o paciente certo. À despeito dos desafios da pandemia de Covid-19, com mudanças de rotinas e sobrecarga de serviço de 
saúde, houve expansão da dose individualizada em 107 leitos no HRT, nas área de Oncologia e Isolamento respiratório (destinado à assistência

Objetivo 6202.00053

Indicador 10250 Indicador com objetivo de identificar doenças e agravos relacionados à atividade laboral com polaridade menor-melhor. Finalizou o ano com 10,47 notificações de agravos para cada 100.00 
trabalhadores ficando dentro do esperado (meta 10 notificações/100.000 trabalhadores). Cabe ressaltar a importância da notificação a fim de que sejam realizadas ações estratégicas focadas 
nas áreas de maiores agravos, sendo assim, trata-se de um indicador de resultado de médio e longo prazo. Sendo esses dados de m

Objetivo 6202.00053

Indicador 10251 Indicador  com resultado de 44,60% (dados parciais, sujeitos a alteração) ficando apenas 11,4% abaixo da meta pactuada. Resultado parcial pode estar relacionado ao período de pandemia  
pelo COVID-19 e os desafios dos usuários na adesão ao tratamento longo (6 meses aproximadamente). As regiões de saúde com maiores desafios para a cura desses usuários são Central 
(25%), Centro sul (20%) e Sul (18,1%). As regiões com maior proporção de cura são: Sudoeste (50%), Oeste (48,3%) e Leste (47,6%). As açõ

Objetivo 6202.00053

Indicador 10252 A taxa de incidência de dengue finalizou 2020 com 1.554,90 casos/100.000 hab no DF, ficando acima da meta pactuada. Os maiores desafios são os aspectos relacionados aos determinantes 
sociais de saúde de uma população vulnerável quanto ao abastecimento regular e contínuo de água, a coleta e o destino adequado dos resíduos sólidos e acesso oportunos aos serviços de 
saúde. Entre as Regiões de Saúde, destaca-se a Região Sul com maior taxa de incidência de casos de dengue (3.124,65/100.000hab), e com

Objetivo 6202.00053

Indicador 10253 O indicador finalizou 2020 com 0% de cobertura vacinal alcançada nas quatro vacinas padronizadas pelo MS. Atualmente as coberturas no DF estão em: Poliomielite-73,1%, Pentavalente- 
82,9% Pneumocócica- 79,7% e Tríplice Viral- 72,1% (dados parciais, sujeito a alteração). Mesmo com campanhas contra a polio e a multivacinação observa-se que há muita dificuldade de 
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atingir a cobertura preconizada. As razões podem ser reflexo da pandemia, mas pelas supervisões realizadas pela equipe técnica da imuniza

Objetivo 6202.00053

Indicador 10254 A taxa de mortalidade prematura de 161,1/100.000 habitantes no DF, sendo um indicador quanto menor melhor, a meta de reduzir a mortalidade foi superada (dados parciais, sujeito a alteração. 
Os dados sobre mortalidade no SIM/DATASUS têm prazo para lançamento de até 6 meses). Em 2020 foram notificados 2.517 óbitos categorizados nos CID de doenças do aparelho circulatório 
(DAC), câncer, diabetes e doenças respiratórias. Dentre as Regiões de Saúde, observamos maior taxa de mortalidade na Região Sul,

Objetivo 6202.00053

Indicador 10347 O DF finalizou o ano de 2020 com 94,12% das DCNI encerradas em até 60 dias após notificação,superando a meta pactuada de 94% (dados parciais, sujeito a alteração). Dentre os desafios, 
ressalta-se que alguns agravos exigem confirmação laboratorial (Sorologia, Biologia Molecular e Isolamento Viral) para o fechamento do caso, assim, o encerramento de algumas notificações 
ainda não foi concluído, houve também demora na inserção da informação no SINAN/SUS. Agravos como dengue, malária e sarampo tiver

Objetivo 6202.00053

Indicador 10353 O indicador finalizou 2020 com resultado de 44,72% de cura de casos de hanseníase, ficando abaixo da meta pactuada para o ano, contudo dados parciais, devido ao tratamento extenso por 6 
meses ou mais. O baixo índice de cura (44,72%) está relacionado a grande quantidade de casos não encerrados no sistema, bem como, os desafios na realização e adesão ao tratamento tão 
extenso e com alguns eventos adversos observados. Mas esforços permanecem no alcance da meta, pois representa o sucesso no tratamen

Objetivo 6202.00054

Indicador 10257 Finalizou 2020 com resultado em alerta de 18,82%, 24,72% abaixo da meta pactuada. À despeito dos desafios a CTINF obteve êxito na integração dos sistemas Trakcare, Labtrack e Alphalink 
em 19 Policlínicas, 14 Hospitais, 01 Hospital de Campanha e 01 Centro de Atenção Psicossocial. As Unidades Básicas de Saúde, Unidade de Pronto Atendimento (UPA), o LACEN e as Unidades 
gerenciadas pelo IGES, exceto Hospital de Santa Maria, utilizam o sistema Trakcare para consulta, gestão de laboratório e/ou gestão

Objetivo 6202.00054

Indicador 10259 O Índice de Resolutividade das Ouvidorias apresentou resultado 42,97%, superando a meta em 7,4%. O indicador reflete a busca constante do governo pela participação do cidadão em todo o 
processo de atendimento. Neste contexto a Resolutividade é um indicador mensurado através da avaliação do cidadão após receber sua resposta, na verdade, é o próprio demandante que 
finaliza seu protocolo classificando-o como resolvido ou não, para os registros de denúncias, reclamações e solicitações de serviços.

Objetivo 6202.00063

Indicador 13 A progressão de conhecimentos dos estudantes dos Cursos e Graduação é aferida no segundo semestre pelo teste de progresso anual. O teste é elaborado e aplicado pelo Consórcio do 
Teste de Progresso da Região Centro Oeste que congrega hoje 35 escolas de medicina. A mesma prova é aplicada simultaneamente para todos os estudantes. Do resultado é extraído o 
indicador de progressão de conhecimentos dos alunos ao longo dos cursos de graduação. A meta é que cada série obtenha um percentual de acertos 5%

Objetivo 6202.00063

Indicador 14 A progressão de conhecimentos dos estudantes dos Cursos e Graduação é aferida no segundo semestre pelo teste de progresso anual. O teste é elaborado e aplicado pelo Consórcio do 
Teste de Progresso da Região Centro Oeste que congrega hoje 35 escolas demedicina. A mesma prova é aplicada simultaneamente para todos os estudantes. Do resultado é extraído o 
indicador de progressão de conhecimetos dos alunos ao longo dos cursos de graduação. A meta é que cada série obtenha um percentual de acertos 5% a

Objetivo 6202.00063
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Indicador 15 Anualmente a ESCS oferece 80 vagas para cada curso de graduação em medicina, por meio do SISU, as quais são preenchidas 100%. No ano de 2020 o curso de medicina graduou no mês de 
dezembro um total de 75 (setenta e cinco) estudantes.

Objetivo 6202.00063

Indicador 16 Anualmente a ESCS oferece 80 vagas para cada curso de graduação em enfermagem, por meio do SISU, as quais são preenchidas 100%. Com referência ao ano de 2020 o curso de 
enfermagem graduará no próximo dia 1ª de fevereiro de 2021 um total de 56 (cinquenta e seis) estudantes.

Objetivo 6202.00063

Indicador 17 A avaliação foi realizada de três formas diferentes, de acordo com o tipo de ação educativas: Presencial, EAD, Webconferência.

Objetivo 6202.00063

Indicador 18 Diversas causas são consideradas para a evasão escolar,  tais como: situações particulares em que o estudante não revela à Escola, aprovação em concurso público em que o horário do 
curso se torna incompatível com o emprego, aprovação em vestibular, doença em família ou do próprio estudante entre outros.
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6203

X

Temático

X

Contínuo

GESTÃO PARA RESULTADOS

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 70,00

74,07

Desejado

Alcançado

80,00 90,00 100,00
10200

% SISTEMA SAEWEB45101 6203.00022TAXA DE IMPLANTAÇÃO DA GESTÃO DE RISCO  EM ÓRGÃOS E 
ENTIDADES  DE ALTA COMPLEXIDADE

01/01/2001 45,00

42,00

Desejado

Alcançado

48,00 52,00 55,00
10201

% SISTEMA 
INFORMATIZADO 
DE OUVIDORIA 

OUV-DF

45101 6203.00022ÍNDICE DE RESOLUTIVIDADE DAS DEMANDAS DOS CIDADÃOS 
REGISTRADAS NO OUV-DF

01/01/2001 30,00

85,00

Desejado

Alcançado

50,00 80,00 100,00
10202

% COORDENAÇÃO 
DE SUPERVISÃO 
DO SISTEMA DE 
CORREIÇÃO/SUC

45101 6203.00022IMPLANTAÇÃO DE UNIDADES ESPECIALIZADAS OU COMISSÕES 
PERMANENTES DE CORREIÇÃO E DE TCE
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6203

X

Temático

X

Contínuo

GESTÃO PARA RESULTADOS

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 25,00

7,00

Desejado

Alcançado

50,00 75,00 100,00
10203

% PORTAL DA 
TRANSPARÊNCIA

45101 6203.00022TAXA DE IMPLEMENTAÇÃO DA DIVULGAÇÃO DE ANDAMENTO DE 
PROCEDIMENTOS CORRECIONAIS E DE TCE

01/01/2001 5,00

7,70

Desejado

Alcançado

10,25 15,75 21,50
10204

Unidade de 
Medida nã

GOOGLE 
ANALYTICS

45101 6203.00022ATRATIVIDADE DOS CANAIS ELETRÔNICOS DE 
TRANSPARÊNCIA

01/01/2001 60,00

65,00

Desejado

Alcançado

63,00 66,00 70,00
133

% RELATÓRIOS DE 
ALCANCE DOS 
VEÍCULOS DE 

COMUNICAÇÃO

15101 6203.00026ALCANCE DAS CAMPANHAS PUBLICITÁRIAS
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6203

X

Temático

X

Contínuo

GESTÃO PARA RESULTADOS

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 60,00

74,25

Desejado

Alcançado

63,00 66,00 70,00
134

% INSTITUTOS DE 
PESQUISA

15101 6203.00026IMPACTO E ENTENDIMENTO DA MENSAGEM DAS CAMPANHAS 
PUBLICITÁRIAS

01/01/2001 25,00

0,00

Desejado

Alcançado

50,00 75,00 100,00
118

% ATAS DE 
RUNIÃO/CACI

09101 6203.00112PERCENTUAL DE UNIDADES DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA, 
AUTÁRQUICA E FUNDACIONAL DO PODER EXECUTIVO DO 
DISTRITO FEDERAL COM COMITÊ INTERNO DE GOVERNANÇA 
PÚBLICA - CIG INSTITUÍDO

01/01/2001 36,00

19,00

Desejado

Alcançado

36,00 36,00 36,00
58

UNIDADE SEAC61101 6203.00128QUANTIDADE DE AÇÕES SOLIDÁRIAS E COMUNITÁRIAS
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6203

X

Temático

X

Contínuo

GESTÃO PARA RESULTADOS

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

69,00 01/12/2018 69,00

148,00

Desejado

Alcançado

138,00 207,00 276,00
10451

UNIDADE CODEPLAN/DIRET
FINALÍSTICAS 

(DIEPS, DEURA E 
DIPOS)

19211 6203.00162QUANTIDADE DE ESTUDOS E PESQUISAS PRODUZIDOS E 
PUBLICADOS

01/01/2001 100,00

100,00

Desejado

Alcançado

100,00 100,00 100,00
10461

% DIRETORIA DE 
ESTUDOS E 
PESQUISAS 

SOCIOECONÔMIC
- DIPOS, DA 
CODEPLAN

19211 6203.00162PERCENTUAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS AVALIADAS E 
PUBLICADAS

01/01/2001 2000,00

3087,00

Desejado

Alcançado

6000,00 7000,00 7000,00
10523

UNIDADE SEJUS/SUBNAHO44101 6203.00217NÚMERO TOTAL DE PESSOAS ATENDIDAS NO "NA HORA 
ITINERANTE"
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6203

X

Temático

X

Contínuo

GESTÃO PARA RESULTADOS

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 12,00

3,60

Desejado

Alcançado

10,00 10,00 10,00
10524

% SEJUS/SUBNAHO44101 6203.00217TAXA DE DESISTÊNCIA NOS ATENDIMENTOS NO NA HORA

01/01/2001 6,00

4,80

Desejado

Alcançado

6,00 6,00 6,00
10525

% SEJUS/SUBNAHO44101 6203.00217TAXA DE UTILIZAÇÃO DO AUTOATENDIMENTO NO NA HORA

01/01/2001 15,00

8,10

Desejado

Alcançado

14,30 14,00 13,25
10526

MINUTO SEJUS/SUBNAHO44101 6203.00217TEMPO MÉDIO DE ESPERA NO NA HORA
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6203

X

Temático

X

Contínuo

GESTÃO PARA RESULTADOS

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 99,70

99,80

Desejado

Alcançado

99,70 99,97 99,97
10544

% SUTIC/SAGA/SEEC19101 6203.00217DISPONIBILIDADE DE INFRAESTRUTURA DE DATACENTER

01/01/2001 270,00

0,00

Desejado

Alcançado

270,00 270,00 270,00
10392

UNIDADE EGOV-
SUGEP/SAGA/SEE

19101 6203.00218CAPACITAÇÃO ESTRATÉGICA DA LIDERANÇA

01/01/2001 0,00

1,40

Desejado

Alcançado

0,10 0,15 0,20
10444

Unidade de 
Medida nã

SUTES/SAF/SEEC19101 6203.00223RESULTADO NOMINAL
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6203

X

Temático

X

Contínuo

GESTÃO PARA RESULTADOS

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 5,00

9,08

Desejado

Alcançado

6,00 8,00 10,00
10495

NOTA GEAP/DIPED/ARP09102 6203.00229SATISFAÇÃO DOS USUÁRIOS QUANTO AOS SERVIÇOS 
PRESTADOS PELO ARPDF

Justificativas

2020

Objetivo 6203.00022

Indicador 10200 No ano de 2020, foram realizadas consultorias em 2 unidades constantes do grupo de 27 entidades definidas como de alta complexidade (Portaria CGDF nº 91, de 06 de maio de 2020). Foram 
elas: Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação do Distrito Federal ¿ SEDUH/DF e Polícia Civil do Distrito Federal ¿ PCDF. Dessa forma, alcançou-se em 2020 o índice de implantação da 
gestão de risco de 74,07% (20 das 27 unidades de alta complexidade).

Objetivo 6203.00022

Indicador 10201 O resultado em 2020 correspondeu a 42% de resolutividade, ou seja, 3 pontos percentuais abaixo do estipulado. No entanto, quando se compara o mesmo índice ao  atingido exercício anterior, 
2019, obteve-se um crescimento de 1 ponto percentual. O não atingimento do índice referente a resolutividade se deve a diversos fatores, dentre os quais se destacam a suspensão dos 
atendimentos presenciais durante o ano de 2020, em razão da situação de pandemia pelo COVID-10.

Objetivo 6203.00022

Indicador 10202 Dos 27 (vinte e sete) órgãos/entidades de alta complexidade, 23 (vinte e três) implementaram unidade de correição ou de TCE ou comissões permanentes. São eles: Companhia de Saneamento 
Ambiental - CAESB; Companhia Urbanizadora da Nova Capital do Brasil -NOVACAP; Companhia de Planejamento - CODEPLAN; Companhia do Metropolitano - METRÔ/DF; Corpo de Bombeiros 
Militar;  DETRAN; DER; Fundação de Apoio a Pesquisa; Polícia Civil; Polícia Militar; Secretaria de Estado de Agricultura, Abastecimento e Dese
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Objetivo 6203.00022

Indicador 10203 Com relação à publicização, além da Controladoria-Geral do DF, apenas a Secretaria de Estado de Saúde e a Secretaria de Estado de Justiça e Cidadania estão disponibilizando os andamentos 
dos procedimentos disciplinares e de TCE, no Portal de Transparência (www.transparencia.df.gov.br).

Objetivo 6203.00022

Indicador 10204 Em 2020, foram implementadas novas consultas e funcionalidades no Portal da Transparência do Distrito Federal (www.transparencia.df.gov.br), com o objetivo incrementar a ferramenta a fim 
de facilitar e aumentar a participação da sociedade no acompanhamento e na fiscalização da aplicação dos recursos públicos distritais.Principais novidades: consulta de licitações do 
Comprasnet, consulta de bens imóveis, consulta de suprimento de fundos, consultas relativas às receitas, despesas e benefícios so

Objetivo 6203.00026

Indicador 133 A mensuração do impacto das campanhas publicitárias realizadas pela Secretaria de Estado de Comunicação ¿ SECOM ultrapassou o índice desejado. Foram analisados os percentuais de 
alcance do meio TV, os quais, somados e divididos pelo número de campanhas veiculadas e finalizados, resultaram no índice de 65% de alcance, superando o desejado para 2020 e 
reafirmando o compromisso e empenho desta SECOM na divulgação das campanhas publicitárias.

Objetivo 6203.00026

Indicador 134 A mensuração do entendimento da mensagem pelo público-alvo ultrapassou o índice desejado. Para mensurar o entendimento das mensagens das campanhas publicitárias, foram analisados os 
dados colhidos através das pesquisas quantitativas realizadas e foi extraída a média de 74,25%, o que reforça o compromisso desta SECOM em veicular campanhas com uma linguagem que 
alcance a população e transmita a mensagem de forma eficaz.

Objetivo 6203.00112

Indicador 118 - Em caráter de reestruturação institucional, e em virtude do Decreto nº 40.546, de 20 de março de 2020, o qual estabeleceu, em caráter excepcional e provisório, para os órgãos da 
administração pública direta, indireta, autárquica e fundacional, a partir de 23 de março de 2020, medidas necessárias à continuidade do funcionamento da administração pública distrital, em 
virtude da atual situação de emergência em saúde pública e da pandemia decretada pela Organização Mundial de Saúde (OMS), em decor

Objetivo 6203.00128

Indicador 58 Foram realizadas 19 ações e só não foram realizadas as 36 ações almejadas devido à pandemia do Covid-19, que limitaram substancialmente os trabalhos presenciais da SEAC.

Objetivo 6203.00162

Indicador 10451 Apesar da pandemia o índice desejado foi superado em 114,50% especialmente aos dados do COVID-19.

Objetivo 6203.00162

Indicador 10461 Das demandas solicitadas para CODEPLAN todas as análise foram realizadas e dentro do prazo esperado.

Objetivo 6203.00217

Indicador 10523 Mesmo com o fechamento das atividades não essenciais e suspensão de eventos capazes gerar aglomeração, fruto da necessidade de isolamento social em decorrência da pandemia do novo 
coronavírus, foi possível a realização de 5 eventos itinerantes no decorrer do ano, nas regiões administrativas de Riacho Fundo I, Santa Maria, Samambaia, Estrutural e Plano Piloto, tendo sido 
realizados ao todo 3.087 atendimentos, ultrapassando em 54% o índice desejado.

Página: 32                                                    Emitido em: 16/03/2021 14:49:06



Governo do Distrito Federal

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão

Ano Base: 

PSIOG025

Indicadores de Desempenho por Programa de Governo
2020

Plano Plurianual 2020 - 2023

Fase: 2

Objetivo 6203.00217

Indicador 10524 A inserção de novas tecnologias, agendamento on-line e autoatendimento possibilitaram reduzir as filas, diminuir o tempo de espera e, consequentemente, reduzir significativamente a taxa de 
desistência do atendimento.

Objetivo 6203.00217

Indicador 10525 A taxa de utilização do autoatendimento foi razoável, por ser uma ferramenta ainda nova dentro das Unidades, mas que tem crescido sua adesão a cada mês. Outro fator determinante para o 
não crescimento substancial do indicador, foi em decorrência da pandemia pelo novo coronavírus, que resultou em unidades fechadas por mais de 2 meses. E, após o retorno das atividades 
presenciais, ocorreu a necessária diminuição do fluxo de cidadãos dentro das unidades, com o objetivo de prevenção para evitar aglo

Objetivo 6203.00217

Indicador 10526 O tempo médio de espera encontra-se dentro dos índices desejados. Isso se deve à modernização do atendimento do Na Hora, com a inserção de novas tecnologias, melhor gestão, redução de 
filas e o oferecimento de diversos serviços on-line, notadamente diante da implementação do serviço de prévio agendamento on-line.

Objetivo 6203.00217

Indicador 10544 Índice estipulado para o período foi alcançado.

Objetivo 6203.00218

Indicador 10392 Em razão da suspensão das atividades educacionais imposta pela pandemia COVID-19 (Decreto nº 40.539/2020), e após a edição do Decreto nº 40.939/2020, a EGOV  passou a realizar, 
cursos/atividades, por meio de plataformas e aplicativos de transmissão de som e imagem, de modo síncrono e assíncrono, como alternativa eficiente para reunir servidores, empregados 
públicos da Administração Direta e Indireta. Entretanto, não foi possível realizar uma capacitação específica para chefias/lideranças,  cab

Objetivo 6203.00223

Indicador 10444 O resultado nominal acima da linha alcançado em 2020 foi positivo em R$ 1.412.227.817,18 atendendo, portanto, ao valor desejado para o período. Cabe ressaltar ainda, que o atingimento da 
meta para o indicador de Resultado Nominal na forma estabelecida pela área técnica é muito importante para a recuperação financeira do Distrito Federal. Fonte: Anexo 6 do RREO - publicado no 
DODF nº 20,  29 de janeiro de 2021. Páginas 31 e 32.

Objetivo 6203.00229

Indicador 10495 O índice mencionado em 2020 retrata a aplicação da Metodologia de Cálculo com base, na pesquisa por amostragem. Sendo dos 430 atendimentos realizados, 48 usuários nota superior a 7, 
conforme doc. SEI (54703032 e 54706726).
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6204

X

Temático

X

Contínuo

ATUAÇÃO LEGISLATIVA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

60,00 01/12/2018 60,00

27,16

Desejado

Alcançado

65,00 70,00 65,00
10227

% RELATÓRIO 
INDICADORES 
LEGISLATIVOS

01101 6204.00031PERCENTUAL DE PROJETOS DE LEI APROVADOS

7,70 01/12/2018 7,50

6,03

Desejado

Alcançado

7,25 7,00 7,00
10228

Unidade de 
Medida nã

RELATÓRIO 
INDICADORES 

LEGISLATIVOS - 
SAARE/CPEO

01101 6204.00031TEMPO MÉDIO DE TRAMITAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES 
LEGISLATIVAS

81,89 01/12/2018 82,00

91,33

Desejado

Alcançado

85,00 87,00 89,00
10552

% TERCEIRA 
SECRETARIA - 
SISTEMA LEGIS

01101 6204.00031PERCENTUAL DE LEIS SUBSTANTIVAS DE ALTO IMPACTO

Página: 34                                                    Emitido em: 16/03/2021 14:49:06



Governo do Distrito Federal

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão

Ano Base: 

PSIOG025

Indicadores de Desempenho por Programa de Governo
2020

Plano Plurianual 2020 - 2023

Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6204

X

Temático

X

Contínuo

ATUAÇÃO LEGISLATIVA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 90,00

7,00

Desejado

Alcançado

90,00 90,00 90,00
10271

% ELEGIS01101 6204.00032EVENTOS DE CAPACITAÇÃO PARA CIDADANIA

01/01/2001 95,00

62,00

Desejado

Alcançado

95,50 96,00 96,50
10276

% OUVIDORIA01101 6204.00032INDICADOR DE RESOLUBILIDADE

01/01/2001 90,00

0,00

Desejado

Alcançado

90,00 90,00 90,00
10316

% SECRETARIA 
LEGISLATIVA E 

SETOR DE 
PROTOCOLO 

ADMINISTRATIVO; 
COMISSÕES

01101 6204.00035PERCENTUAL DE REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÃO 
ATENDIDOS
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6204

X

Temático

X

Contínuo

ATUAÇÃO LEGISLATIVA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 90,00

0,00

Desejado

Alcançado

90,00 90,00 90,00
10317

% COMISSÕES; 3ª 
SECRETARIA.

01101 6204.00035PERCENTUAL DE CONVOCAÇÕES DE MEMBROS DO PODER 
EXECUTIVO ATENDIDAS

01/01/2001 Desejado

Alcançado

50,00 70,00
10322

% DAC01101 6204.00035COMISSÕES PARLAMENTARES DE INQUÉRITO CONCLUÍDAS

01/01/2001 50,00

20,00

Desejado

Alcançado

100,00
10504

% GABINETE DA 
MESA DIRETORA

01101 6204.00036PLANEJAMENTO ESTRATÉGICO
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6204

X

Temático

X

Contínuo

ATUAÇÃO LEGISLATIVA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 Desejado

Alcançado

50,00 100,00
10508

% GABINETE DA 
MESA DIRETORA

01101 6204.00036TAXA DE EXECUÇÃO DO PLANO DE APERFEIÇOAMENTO DOS 
MECANISMOS DE GERENCIAMENTO DE PROJETOS

Justificativas

2020

Objetivo 6204.00031

Indicador 10227 O índice referente a proposições apresentadas em 2020 deverá aumentar em anos sucessivos, à medida em que as proposições ainda não apreciadas, venham a sê-lo. As Sessões Plenárias 
e as Reuniões das Comissões foram suspensas no início do ano devido à pandemia COVID-19, enquanto os sistemas de TI necessários à realização das Sessões e Reuniões Extraordinárias 
Remotas eram implantados. Por isso, houve redução significativa do índice, que em 2019 havia alcançado 63,41%.

Objetivo 6204.00031

Indicador 10228 242 proposições legislativas foram apresentadas em 2020 e aprovadas antes do final do ano, tornando-se norma jurídica no mesmo exercício ou até fev/2021 (considerando-se prazos de 
sanção e veto). Devido aos atrasos nos trabalhos devido à pandemia e à necessidade de implantação dos sistemas para realização de Sessões Legislativas remotamente, os trabalhos 
concentraram-se no segundo semestre, motivo pelo qual houve queda acentuada no tempo médio de tramitação das proposições.

Objetivo 6204.00031

Indicador 10552 Dentre as 242 proposições legislativas apresentadas e aprovadas em 2020, que se converteram em legislação nova, 6 foram objeto de ADIs julgadas procedentes em 2020. O índice poderá 
sofrer variação em anos seguintes, devido ao fato de que estão tramitando 17 ADIs sem decisão. Foram protocoladas, ainda, 11 ADIs em relação a legislação pretérita.
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Objetivo 6204.00032

Indicador 10271 Os cursos ministrados pela Escola do Legislativo para o público externo eram 100% presenciais até 2019. A pandemia COVID-19 impediu a realização de cursos presenciais, o que explica o 
baixo índice alcançado. Ao longo do ano a CLDF desenvolveu e implantou o sistema de TI de Ensino à Distância (EaD) e, ainda em 2020, desenvolveu e ministrou o primeiro curso EaD 'Direitos 
Humanos'.

Objetivo 6204.00032

Indicador 10276 Em razão da pandemia COVID-19 e a adoção do teletrabalho pela CLDF, os atendimentos presenciais e pelo telefone (número 0800) da Ouvidoria da CLDF foram suspensos, sendo dada 
continuidade apenas ao atendimento virtual, por e-mail e formulários online. Mister considerar, igualmente, o período de implantação e adaptação da CLDF ao teletrabalho, o que também 
contribuiu para a queda no número de demandas atendidas.

Objetivo 6204.00035

Indicador 10316 A elaboração metodológica e a implantação processual da carteira de indicadores de fiscalização não foi iniciada, porém, como previsto. Essa carteira seria um produto do Planejamento 
Estratégico Institucional que foi adiado. A Meta "Modernizar a função institucional de Fiscalização, com Aplicação Computacional de Ciência de Dados e Business Intelligence" que permitirá 
aferição e divulgação do índice, já consta do Plano de Diretor de TI para 2021-2022.

Objetivo 6204.00035

Indicador 10317 O atributo não foi apurado por depender, primeiro, do desenvolvimento metodológico da carteira de indicadores de fiscalização, que originalmente seria um produto do Plano Estratégico 
Institucional 2021-2030 que foi reformulado e adiado.

Objetivo 6204.00035

Indicador 10322 Dado o tempo médio de duração de uma Comissão Parlamentar de Inquérito, o índice não se aplica para o ano 2020.

Objetivo 6204.00036

Indicador 10504 Planejamento Estratégico Institucional - PEI 2021-2030, em atraso devido à pandemia COVID-19 e impossibilidade de realização de forma presencial, com participação de servidores, cidadãos, 
especialistas. Metodologia de Planejamento Estratégico Institucional própria desenvolvida prevê realização à distância.

Objetivo 6204.00036

Indicador 10508 Alteração na programação da unidade responsável pela execução. Aguardando desenvolvimento do Plano Estratégico Decenal PEI 2021-2030.
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6206

X

Temático

X

Contínuo

ESPORTE E LAZER

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 8,00

5,00

Desejado

Alcançado

10,00 10,00 10,00
10537

UNIDADE SEL/SUBEL34101 6206.00221IMPLANTAÇÃO DE ESPAÇOS ESPORTIVOS NAS REGIÕES 
ADMINISTRATIVAS

01/01/2001 10,00

0,00

Desejado

Alcançado

20,00 20,00 30,00
10541

% SUBEL34101 6206.00231PERCENTUAL DE ALUNOS ATENDIDOS NO PROJETO FUTURO 
CAMPEÃO

01/01/2001 25,00

10,00

Desejado

Alcançado

25,00 25,00 25,00
10542

% SUBSECRETARIA 
DE ESPORTE

34101 6206.00231PERCENTUAL DE ALUNOS ATENDIDOS NAS ESCOLAS DE 
ESPORTES
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6206

X

Temático

X

Contínuo

ESPORTE E LAZER

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 5,00

2,00

Desejado

Alcançado

5,00 5,00 5,00
10543

% SUBEL34101 6206.00231PERCENTUAL DE ALUNOS COM NECESSIDADES ESPECIAIS 
ATENDIDOS NAS ESCOLAS DE ESPORTES

01/01/2001 4,00

1,00

Desejado

Alcançado

4,00 4,00 4,00
10500

UNIDADE SECRETARIA 
EXECUTIVA DE 

FUTEBOL - SEFUT

34101 6206.00237CAMPEONATOS DE FUTEBOL FEMININO, MASCULINO E DE 
FUTEBOL AMERICANO REALIZADO

01/01/2001 8,00

0,00

Desejado

Alcançado

8,00 8,00 8,00
10503

UNIDADE SEFUT34101 6206.00237RA'S ATENDIDAS  PELO PROJETO AMIGOS DA GENTE

Justificativas

2020

Objetivo 6206.00221
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Indicador 10537 O Cronograma de implantação dos Espaços Esportivos foi afetado pela Pandemia ocasionada pelo Covid-19, sendo assim estamos fazendo novos estudos para viabilizar o cumprimento da meta.

Objetivo 6206.00231

Indicador 10541 Por força das suspensões decretadas e impostas pela pandemia COVID-19, não alcançamos o índice desejado.

Objetivo 6206.00231

Indicador 10542 Por força das suspensões decretadas e impostas pela pandemia COVID-19, não alcançamos o índice desejado.

Objetivo 6206.00231

Indicador 10543 O percentual de alunos atendidos na Escola de Esporte foi afetado pela Pandemia ocasionada pelo Covid-19, sendo assim estamos fazendo novos estudos para viabilizar o cumprimento da 
meta.

Objetivo 6206.00237

Indicador 10500 Por força das suspensões decretadas e impostas pela pandemia COVID-19, não alcançamos o índice desejado.

Objetivo 6206.00237

Indicador 10503 Por força das suspensões decretadas e impostas pela pandemia COVID-19, não alcançamos o índice desejado.
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6207

X

Temático

X

Contínuo

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

4,00 01/12/2018 3,00

4,00

Desejado

Alcançado

3,00 3,00 3,00
144

CLASSIFICAÇ PUBLICAÇÃO 
ANUAL DO 

RELATÓRIO DO 
ICCA APÓS 

ENCERRAMENTO 
DO EXERCÍCIO.

27101 6207.00001CLASSIFICAÇÃO NACIONAL ANUAL DE BRASÍLIA EM EVENTOS 
INTERNACIONAIS A PARTIR DOS DADOS DA ICCA

2,20 01/12/2016 2,50

2,50

Desejado

Alcançado

4,00 7,00 10,00
145

% COOPERAÇÃO 
TÉCNICA COM A 
COMPANHIA DE 
PLANEJAMENTO 

DO DISTRITO 
FEDERAL - 
CODEPLAN

27101 6207.00001PARTICIPAÇÃO DO SETOR DE TURISMO NO PIB DO DF

14,10 01/12/2016 14,40

0,00

Desejado

Alcançado

14,90 15,50 16,00
147

% COOPERAÇÃO 
TÉCNICA COM A 
COMPANHIA DE 
PLANEJAMENTO 

27101 6207.00001PARTICIPAÇÃO DE EMPREENDEDORES (MEI) NA ECONOMIA 
CRIATIVA DO DF
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6207

X

Temático

X

Contínuo

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

DO DISTRITO 
FEDERAL - 
CODEPLAN

01/01/2001 20,00

20,00

Desejado

Alcançado

20,00 20,00 20,00
172

% SECTI40101 6207.00055ÍNDICE DE PRODUTIVIDADE MÉDIA DAS EMPRESAS 
ATENDIDAS NO PROGRAMA INOVAÇÃO PRODUTIVA

57,00 01/12/2018 61,00

61,00

Desejado

Alcançado

66,00 71,00 76,00
176

UNIDADE MDIC40101 6207.00056NÚMERO ANUAL DE EMPRESAS EXPORTADORAS DO DISTRITO 
FEDERAL
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6207

X

Temático

X

Contínuo

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

14,00 01/12/2018 13,00

8,00

Desejado

Alcançado

12,00 11,00 10,00
182

RANKING URBAN SYSTEMS40101 6207.00058POSIÇÃO DO DISTRITO FEDERAL NO RANKING CONNECTED 
SMART CITIES DO BRASIL

0,07 01/12/2016 0,08

0,00

Desejado

Alcançado

0,09 0,10 0,11
10512

PROPORÇÃO CODEPLAN20101 6207.00074PARTICIPAÇÃO DA  INDUSTRIA NO PIB DF

17,00 01/12/2017 16,00

0,00

Desejado

Alcançado

15,00 14,00 13,00
10366

RANKING ENDEAVOR20101 6207.00075POSIÇÃO NO RANKING DO ÍNDICE DE CIDADES 
EMPREENDEDORAS (ICE)
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6207

X

Temático

X

Contínuo

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

22,30 01/06/2019 22,00

0,00

Desejado

Alcançado

21,70 21,50 21,20
10520

% DIEESE20101 6207.00077TAXA DE EMPREGOS INFORMAIS NO DISTRITO FEDERAL

25,00 01/12/2018 18,00

9,00

Desejado

Alcançado

10,00 6,00 3,00
10430

RANKING CLP LIDERANÇA 
PÚBLICA

40201 6207.00148POSIÇÃO DO DISTRITO FEDERAL NO RANKING DE 
COMPETITIVIDADE DOS ESTADOS QUANTO A INVESTIMENTOS 
EM P&D - PILAR INOVAÇÃO

1120,00 01/12/2018 1143,00

0,00

Desejado

Alcançado

1166,00
10517

R$ CODEPLAN20101 6207.00168RENDA DOMICILIAR PER CAPITA DA CEILÂNDIA
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6207

X

Temático

X

Contínuo

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

1597,10 01/12/2018 1629,00

0,00

Desejado

Alcançado

1662,00
10518

R$ CODEPLAN20101 6207.00168RENDA DOMICILIAR PER CAPITA DO GAMA

977,00 01/12/2018 997,00

0,00

Desejado

Alcançado

1017,00
10519

R$ CODEPLAN20101 6207.00168RENDA DOMICILIAR PER CAPITA DE SANTA MARIA

01/01/2001 95,00

100,00

Desejado

Alcançado

95,00 95,00 95,00
139

% RELATÓRIOS 
OPERACIONAIS 
DA CARTEIRA 

ATIVA DO 
PROSPERA

25902 6207.00174ADIMPLÊNCIA DO PROSPERA
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6207

X

Temático

X

Contínuo

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 50,00

86,71

Desejado

Alcançado

50,00 50,00 50,00
140

% BANCO DE 
DADOS COM AS 
INFORMAÇÕES 

DOS 
EMPREENDIMENT
PARTICIPANTES.

25902 6207.00174GERAÇÃO DE OCUPAÇÕES PROSPERA

01/01/2001 70,00

0,00

Desejado

Alcançado

75,00 80,00 85,00
10305

% SATE/SETRAB E 
SIAS/SETRAB

25101 6207.00187PERCENTUAL DE PESSOAS CERTIFICADAS QUE SE 
INSCREVERAM NOS PROGRAMAS DE QUALIFICAÇÃO 
PROFISSIONAL

4,27 01/06/2019 7,00

26,00

Desejado

Alcançado

10,00 15,00 20,00
10511

% BASE DE GESTÃO 
DA 

INTERMEDIAÇÃO 
DE MÃO DE OBRA 

(BGIMO) DO 
MINISTÉRIO DA 

ECONOMIA

25101 6207.00187PERCENTUAL DE APROVEITAMENTO DE VAGAS CAPTADAS
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6207

X

Temático

X

Contínuo

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 25,00

25,00

Desejado

Alcançado

23,00 22,00 20,00
10432

% CODEPLAN62101 6207.00194ÍNDICE DE DESEMPREGO DA REGIÃO METROPOLITANA DO DF

01/01/2001 100000,00

0,00

Desejado

Alcançado

110000,00 120000,00 130000,00
10505

UNIDADE SECRETARIA DE 
MOBILIDADE

62101 6207.00194QUANTIDADE DE USUÁRIOS DO TRANSPORTE PÚBLICO 
COLETIVO DO ENTORNO/BRASILIA

01/01/2001 50000,00

0,00

Desejado

Alcançado

45000,00 40000,00 35000,00
10506

UNIDADE SECRETARIA DE 
SAÚDE DO DF

62101 6207.00194ATENDIMENTO NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO DF
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6207

X

Temático

X

Contínuo

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 5,00

0,00

Desejado

Alcançado

5,00 5,00 5,00
10309

% SUBSECRETARIA 
DE 

MICROCRÉDITO E 
EMPREENDEDORI

- SME/SETRAB

25101 6207.00201PERCENTUAL DE ARRANJOS PRODUTIVOS FOMENTADOS PELA 
SETRAB

Justificativas

2020

Objetivo 6207.00001

Indicador 144 Segundo dados divulgados pela ICCA, Brasília está em 4º posição entre os destinos que mais captaram eventos em 2020.

Objetivo 6207.00001

Indicador 145 De acordo com pesquisa divulgada pela Confederação Nacional da Indústria, o turismo representa 2,5% do PIB do DF. Estima-se que o setor tenha faturado R$ 5,6 bilhões e, ainda, gerado 85 mil 
empregos.

Objetivo 6207.00001

Indicador 147 Os setores responsáveis pela informação não forneceram os dados.

Objetivo 6207.00055
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Indicador 172 Atendimentos em 31 empresas e o aumento médio da produtividade de 48,12%.

Objetivo 6207.00056

Indicador 176 No ano de 2020, houve 85 empresas  que exportaram do DF, superando a espectativa.

Objetivo 6207.00058

Indicador 182 POSIÇÃO NO RANKING DE CIDADES ACIMA Mais de 500 mil habitantes :5º LugarPOSIÇÃO NO RANKING REGIONAL - Centro-Oeste:1º LugarPOSIÇÃO NO RANKING GERAL:8º Lugar

Objetivo 6207.00074

Indicador 10512 O último dado coletado é referente ao PIB/DF do ano de 2018 elaborado pela CODEPLAN. PARTICIPAÇÃO DA  INDUSTRIA NO PIB DF: 0,042.

Objetivo 6207.00075

Indicador 10366 O último dado produzido é referente ao ICE do ano de 2017 elaborado pela Endeavor Brasil. A partir do ano de 2017 não foram publicados mais estudos com a mesma metodologia pela empresa. 
O indicador será revisto.POSIÇÃO NO RANKING DO ÍNDICE DE CIDADES EMPREENDEDORAS (ICE): 17ª.

Objetivo 6207.00077

Indicador 10520 Esse dado não foi produzido pelo DIEESE no ano de 2020.

Objetivo 6207.00148

Indicador 10430 Dado disponível em https://www.rankingdecompetitividade.org.br/indicador/inovacao/df

Objetivo 6207.00168

Indicador 10517 O último dado coletado é referente ao PDAD do ano de 2018 elaborado pela CODEPLAN. RENDA DOMICILIAR PER CAPITA DA CEILÂNDIA/2018: R$ 1.120,02.Vale informar que o PDAD possui 
uma periodicidade irregular, sendo os estudos lançados nos anos de 2004, 2011, 2013, 2015 e 2018.

Objetivo 6207.00168

Indicador 10518 O último dado coletado é referente ao PDAD do ano de 2018 elaborado pela CODEPLAN. RENDA DOMICILIAR PER CAPITA DO GAMA/2018: R$ 1.597,05.Vale informar que o PDAD possui uma 
periodicidade irregular, sendo os estudos lançados nos anos de 2004, 2011, 2013, 2015 e 2018.

Objetivo 6207.00168

Indicador 10519 O último dado coletado é referente ao PDAD do ano de 2018 elaborado pela CODEPLAN. RENDA DOMICILIAR PER CAPITA DE SANTA MARIA/2018: R$ 979,18Vale informar que o PDAD possui 
uma periodicidade irregular, sendo os estudos lançados nos anos de 2004, 2011, 2013, 2015 e 2018.

Objetivo 6207.00174

Indicador 139 Com o advento da Pandemia COVID 19 a Resolução 62 do Funger suspendeu a obrigatoriedade do pagamento enquanto durar a pandemia.Logo não há inadimplência em 2020.
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Objetivo 6207.00174

Indicador 140 SOMA OCUPAÇÕES DO ÚLTIMO CRÉDITO* - 506 (exercício 2020)SOMA OCUPAÇÕES DO 1º CRÉDITO* - 271 (exercício 2020)SOMA: 506 - 271 / 271 X 100 = 86,7* SOMA OCUPAÇÕES DO 
ÚLTIMO CRÉDITO - Refere-se a todos os créditos efetivados no exercício de 2020. * SOMA OCUPAÇÕES DO 1º CRÉDITO - Refere-se àqueles tomadores que acessaram o Programa de 
Microcrédito pela 1ª vez. A partir do 1º crédito é gerada ocupação de pelo menos um posto de trabalho.O Programa de Microcrédito PROSPERA não estabelece li

Objetivo 6207.00187

Indicador 10305 Em virtude pandemia do COVID-19, a programação dos cursos foram suspensas e as primeiras vagas de cursos de qualificação foram abertas em novembro de 2020, porém os cursos estão 
em andamento e não houve certificação.

Objetivo 6207.00187

Indicador 10511 Para o alcance do indicador, foram realizadas as seguintes ações:  1 - Atendimento ao empregador é diferenciado em relação ao trabalhador. Enquanto o último geralmente é quem procura os 
serviços das Agências de Atendimento ao Trabalhador, a abordagem junto ao empregador pode ocorrer de duas formas: ativa e passiva. Na abordagem ativa, as agências realizam atividades 
de prospecção, ofertando os serviços da Setrab. Na passiva, por sua vez, é o empregador quem procura os serviços do Sine. Entende

Objetivo 6207.00194

Indicador 10432 A útima Pesquisa de Emprego e Desemprego  (PED-DF), realizada pela Companhia de Planejamento do Distrito Federal (Codeplan) e pelo Departamento Intersindical de Estatística e Estudos 
Socioeconômicos (Dieese), em dezembro de 2020, demonstra estabilidade relativa da taxa de desemprego, retratando o contexto econômico vigente, em meio a crise sanitária, econômica e 
social.  Segundo a pesquisa, em meados de 2020, auge da pandemia, registra-se o maior índice de desemprego da série histórica. Todavia,

Objetivo 6207.00194

Indicador 10505 Os dados 2020, referentes ao indicador, são produzidos por meio da PMAD da Área Metropolitana, realizada pela CODEPLAN, em razão da crise sanitária do Covid-19 não foi concluída. A 
região do Entorno é parte ativa da movimentação do mercado de trabalho do Distrito Federal. Todavia, a Pesquisa de Emprego e Desemprego (PED), realizada  pela Companhia de Planejamento 
(Codeplan), analisou, de forma inédita, a ligação entre cidades de Goiás e do DF, e concluiu que 42% da população do Entorno trabalham

Objetivo 6207.00194

Indicador 10506 Não foi possível identificar dados pela Secretaria de Saúde, todavia, apresenta-se o estudo realizado pela CODEPLAN que mostra a estrutura do sistema de saúde para enfrentamento ao novo 
coronavírus nos 33 municípios que compõem a Ride-DF e nas 12 cidades goianas da AMB. O trabalho da Codeplan mostra que os moradores da PMB possuem relativa dependência dos 
serviços médico-hospitalares do DF. Cerca de 24% (262.041) dos moradores da região que declararam utilizar hospital, o fazem no Distrito Feder

Objetivo 6207.00201

Indicador 10309 O indicador não foi alcançado, tendo em vista a suspensão de desenvolvimento de ações presenciais, por meio dos Decretos Governamentais, todos os ARRANJOS PRODUTIVOS DE 
ECONOMIA SOLIDÁRIA, DE COOPERATIVISMO, DE ASSOCIATIVISMO E DE TECNOLOGIAS SOCIAIS foram suspensos, bem como não houve destinação de orçamento conforme planejado.
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6208

X

Temático

X

Contínuo

TERRITÓRIO, CIDADES E COMUNIDADES SUSTENTÁVEIS

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 100,00

100,00

Desejado

Alcançado

100,00 100,00 100,00
10260

% UGMON/ SUOB63101 6208.00028PERCENTUAL DE ÁREAS PRIORITÁRIAS VISTORIADAS

01/01/2001 Desejado

Alcançado

100,00 100,00 100,00
10538

% UGMON/ SUOB63101 6208.00028PERCENTUAL DE VISTORIAS REALIZADAS EM CONFORMIDADE 
COM OS CRITÉRIOS DO PLANO DE MONITORAMENTO 
TERRITORIAL

0,00 01/12/2018 20,00

36,82

Desejado

Alcançado

30,00 40,00 50,00
10212

% SISTEMA 
INTEGRADO DE 

GESTÃO 
GOVERNAMENTAL 

DO DF ¿ SIGGO

28101 6208.00126FINANCIAMENTO DE OBRAS PELO FUNDURB
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6208

X

Temático

X

Contínuo

TERRITÓRIO, CIDADES E COMUNIDADES SUSTENTÁVEIS

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

3,76 01/12/2018 3,84

0,14

Desejado

Alcançado

3,91 3,99 4,06
10465

% SISTEMA DE 
INFORMAÇÕES 
TERRITORIAIS E 
URBANAS DO DF 

(SITURB) E 
COPROJ/ 

SUPLAN/ SEDUH

28101 6208.00126PRODUÇÃO DE PROJETOS DE REQUALIFICAÇÃO DE ÁREA 
URBANA OCUPADA DO DF

4,97 01/12/2017 5,22

4,18

Desejado

Alcançado

5,47 5,72 5,96
10466

% SISTEMA DE 
INFORMAÇÕES 
TERRITORIAIS E 
URBANAS DO DF 

(SITURB)

28101 6208.00126COBERTURA CICLOVIÁRIA DO SISTEMA VIÁRIO DO DF

18,52 01/12/2018 19,00

22,41

Desejado

Alcançado

20,00 22,00 25,00
10213

% UREG/SUPAR/SED28101 6208.00127DESEMPENHO DAS ESTRATÉGIAS DE REGULARIZAÇÃO 
FUNDIÁRIA DO PDOT
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6208

X

Temático

X

Contínuo

TERRITÓRIO, CIDADES E COMUNIDADES SUSTENTÁVEIS

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

6,17 01/12/2018 8,00

1,84

Desejado

Alcançado

10,00 12,00 14,00
10214

% CODHAB, CAP E 
CODEPLAN, 

CONSOLIDADO 
NA 

SUPLAN/SEDUH

28101 6208.00127ATENDIMENTO DA DEMANDA HABITACIONAL DEMOGRÁFICA 
(DHDE) COM RENDA FAMILIAR ATÉ R$ 4.000 (FAIXA 2 MCMV)

Justificativas

2020

Objetivo 6208.00028

Indicador 10260 Inicialmente a UGMON qualificou 36 áreas prioritárias de monitoramento, havendo revisão em 2019 para 27 áreas, havendo vistorias em em todas elas, com elaboração de Fichas de 
Caracterização de Área de Fiscalização Prioritária em 26 unidades, por meio de sensoriamento remoto.As áreas prioritárias de monitoramento sofrem alterações periódicas, trimestralmente, mas 
no ano de 2020 foi realizada uma única vez. Critérios de alteração relacionam-se com aumento ou diminuição/estabilidade em ocorrência

Objetivo 6208.00028

Indicador 10538 O Plano de Monitoramento Territorial encontra-se em fase de minuta, pendente de aprovação final, havendo vistorias de atualização das Fichas de Caracterização de Área de Fiscalização 
Prioritária e outras relacionadas com monitoramento das 27 áreas prioritárias atualmente definidas, sendo procedimento já em curso e a ser incluído formalmente na versão final do documento.

Objetivo 6208.00126

Indicador 10212 O indicador proposto visa ampliar os investimentos provenientes do FUNDURB com obras, no entanto, mesmo que a meta proposta para o primeiro ano tenha sido alcançada, o indicador não 
considera o total arrecadado pelo fundo, o que não mede a capacidade da gestão do fundo em ampliar em si os valores aplicados em obras. Portanto, sugerimos para os próximos anos 
alteração do cálculo do indicador, para que passe a calcular o percentual de valores empenhados para obras em relação ao total arrecadado pe
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Objetivo 6208.00126

Indicador 10465 O indicador é adequado ao medir o trabalho promovido pela SEDUH para a requalificação de áreas urbanas. Contudo, verificamos erro no cálculo do valor inicial e das metas futuras, sugerimos 
portanto as seguintes metas para este e os próximos anos: 0,08%, 0,15%, 0,23% e 0,3%.

Objetivo 6208.00126

Indicador 10466 O indicador apresenta a contribuição dos projetos elaborados pela SEDUH para implementação de infraestrutura de mobilidade ativa, como resultados observa-se que não foi alcançado o 
objetivo para o primeiro ano de gestão, o que indica que restaram necessárias maiores ações de planejamento que demandassem novos projetos cicloviários.

Objetivo 6208.00127

Indicador 10213 O indicador é adequado e trata de temática de grande importância. Contudo, é necessário rever as metas estabelecidas, uma vez que a meta prevista para o 3o ano foi superada no 1o ano. 
Como sugestão para os próximos 3 anos, seriam as metas: 28%, 35% e 41%.

Objetivo 6208.00127

Indicador 10214 O indicador é adequado, tendo em vista que busca medir a provisão habitacional para famílias na faixa 2 de renda. O resultado do indicador evidencia que apesar de a CODHAB ter provisionado 
quase mil imóveis em 2020, esse montante corresponde a uma pequena parte da demanda a ser atendida, indicando que a política de provisão habitacional necessita ser intensificada.
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6209

X

Temático

X

Contínuo

INFRAESTRUTURA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

3,49 01/12/2018 4,36

2,55

Desejado

Alcançado

5,24 6,11 6,98
10400

% SLU22214 6209.00005RECUPERAÇÃO DE MATERIAIS SECOS RECICLÁVEIS

3,59 01/12/2018 4,48

3,35

Desejado

Alcançado

5,37 6,26 7,18
10401

% SLU22214 6209.00005TAXA DA COLETA SELETIVA NA COLETA TOTAL

89,00 01/12/2018 90,00

90,90

Desejado

Alcançado

90,30 91,70 92,00
10431

% PLANO DISTRITAL 
DE SANEAMENTO 

BÁSICO - PDSB

22202 6209.00059ÍNDICE DE ATENDIMENTO URBANO DE ESGOTO
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6209

X

Temático

X

Contínuo

INFRAESTRUTURA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

99,00 01/12/2018 99,00

99,00

Desejado

Alcançado

99,00 99,00 99,05
10433

% PLANO DISTRITAL 
DE SANEAMENTO 

BÁSICO - PDSB

22202 6209.00059ÍNDICE DE ATENDIMENTO DE ÁGUA

01/01/2001 8,27

8,45

Desejado

Alcançado

7,61 7,24 6,77
42

HORA CEB 
DISTRIBUIÇÃO S/A

22211 6209.00087DEC = DURAÇÃO EQUIVALENTE DE INTERRUPÇÃO POR 
UNIDADE CONSUMIDORA, EXPRESSA EM HORAS E 
CENTÉSIMOS DE HORA

01/01/2001 6,36

6,20

Desejado

Alcançado

5,79 5,27 4,73
44

MINUTO CEB 
DISTRIBUIÇÃO S/A

22211 6209.00087FEC = FREQÜÊNCIA EQUIVALENTE DE INTERRUPÇÃO POR 
UNIDADE CONSUMIDORA, EXPRESSA EM NÚMERO DE 
INTERRUPÇÕES E CENTÉSIMOS DO NÚMERO DE 
INTERRUPÇÕES
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6209

X

Temático

X

Contínuo

INFRAESTRUTURA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 1003,20

1059,04

Desejado

Alcançado

939,80 912,80 846,60
55

ÍNDICE CEB 
DISTRIBUIÇÃO S/A

22211 6209.00087PERDAS TOTAIS

01/01/2001 20680,00

20241,00

Desejado

Alcançado

20290,00 6076,00 1650,00
10550

M SUAF/SODF E 
NOVACAP

22101 6209.00211CAPACIDADE DE EXECUÇÃO DE REDES DE ÁGUAS PLUVIAIS 
NO DISTRITO FEDERAL

01/01/2001 208570,00

252634,00

Desejado

Alcançado

334728,00 151087,00
10551

M2 SUAF/SODF E 
NOVACAP

22101 6209.00211CAPACIDADE DE EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO DE VIAS NO 
DISTRITO FEDERAL

Justificativas

2020

Objetivo 6209.00005
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Indicador 10400 Em face da decretação da pandemia do Novo Coronavírus, houve a suspensão das atividades de coleta seletiva e triagem em todo o Distrito Federal, por meio da publicação do Decreto nº 
40.548 (37425542), de 20 de março de 2020:"Art. 1º Ficam suspensas, no âmbito do Distrito Federal, as atividades de coleta seletiva de resíduos sólidos recicláveis, o recebimento e a triagem 
de resíduos sólidos recicláveis nos centros de triagem e o recebimento de resíduos nas usinas de compostagem do Serviço de Li

Objetivo 6209.00005

Indicador 10401 Em face da decretação da pandemia do Novo Coronavírus, houve a suspensão das atividades de coleta seletiva e triagem em todo o Distrito Federal, por meio da publicação do Decreto nº 
40.548 (37425542), de 20 de março de 2020:"Art. 1º Ficam suspensas, no âmbito do Distrito Federal, as atividades de coleta seletiva de resíduos sólidos recicláveis, o recebimento e a triagem 
de resíduos sólidos recicláveis nos centros de triagem e o recebimento de resíduos nas usinas de compostagem do Serviço de Li

Objetivo 6209.00059

Indicador 10431 Em 2020 a CAESB incrementou .26.371 economias residenciais de esgoto, número este que representa o aumento de aproximadamente 79 mil habitantes.

Objetivo 6209.00059

Indicador 10433 Em 2020 a CAESB incrementou 18.159 economias residenciais ativas de água, número este que representa o aumento de aproximadamente 55.566 habitantes .

Objetivo 6209.00087

Indicador 42 A meta estabelecida pela ANEEL para o DEC em 2020 era de 8,27. Com base na extrapolação dos dados verificados até novembro e a previsão de dezembro de 2020, o resultado para o DEC 
extrapola o limite regulatório.

Objetivo 6209.00087

Indicador 44 Índice alcançado conforme previsto.

Objetivo 6209.00087

Indicador 55 Apesar de o índice previsto para 2020 não ter sido alcançado, destacando como um dos fatos primordiais o problema fundiário do Distrito Federal, foi adotada medida importante visando a 
redução do índice, sendo criado um Grupo de Trabalho para combater as perdas, realizando várias trocas de medidores com defeitos/adulterados.

Objetivo 6209.00211

Indicador 10550 Foram continuadas as obras de grande porte nos Setores Habitacionais Vicente Pires e Bernardo Sayão. Outras intervenções contribuíram para o índice alcançado, como, Revitalização da W3 
Sul - Qds. 509 e 510; Trecho Rota de Fuga, no Setor de Inflamáveis-SIA; Requalificação no Setor de Rádio e TV Sul e Execução de Canal e  Bueiro N.A.T.M., em Porto Rico - Santa Maria. Além 
de outras pequenas intervenções de execução e ampliação de Redes de Drenagem realizadas pela NOVACAP, em diversos locais do DF.

Objetivo 6209.00211

Indicador 10551 Foram continuadas as obras de grande porte nos Setores Habitacionais Vicente Pires e Bernardo Sayão. Outras intervenções contribuíram para o índice alcançado, como, Revitalização da W3 
Sul - Quadras 509 e 510 Sul e a Requalificação no Setor de Rádio e TV Sul, no Plano Piloto. Além de outras intervenções de execução de pavimentação realizadas pela NOVACAP, na Av. dos 
Pioneiros, no Gama.
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6210

X

Temático

X

Contínuo

MEIO AMBIENTE

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

180,00 01/12/2018 120,00

252,00

Desejado

Alcançado

120,00 207,00 216,00
99

UNIDADE DIRETORIA DE 
POLÍTICAS PARA 

DESENVOLVIMENT
RURAL / 

SUBSECRETARIA 
DE 

DESENVOLVIMENT
RURAL

14101 6210.00100PRODUTORES ATENDIDOS COM MUDAS NATIVAS PARA 
ADEQUAÇÃO AMBIENTAL;

200,00 01/12/2018 250,00

141,00

Desejado

Alcançado

260,00 150,00 150,00
100

UNIDADE DIRETORIA DE 
POLÍTICAS PARA 

DESENVOLVIMENT
RURAL / 

SUBSECRETARIA 
DE 

DESENVOLVIMENT
RURAL

14101 6210.00100DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE DE ATIVIDADE 
AGROPECUÁRIA - DCAA EMITIDA
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6210

X

Temático

X

Contínuo

MEIO AMBIENTE

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

14700,00 01/12/2018 14700,00

13341,00

Desejado

Alcançado

15000,00 15375,00 15750,00
10406

UNIDADE HVEP21208 6210.00150ATENDIMENTOS REALIZADOS NO HOSPITAL VETERINÁRIO

345,59 01/12/2018 362,87

198,25

Desejado

Alcançado

380,14 397,42 414,72
10422

Unidade de 
Medida nã

SUEUP/FJZB21207 6210.00150QUANTIDADE DE VISITAÇÃO ESPONTÂNEA  NO ZOO BRASÍLIA

71,00 01/12/2018 76,33

3,35

Desejado

Alcançado

81,65 86,97 92,30
10434

Unidade de 
Medida nã

SUEUP/FJZB21207 6210.00150PÚBLICO BENEFICIÁRIO DOS PROJETOS E PROGRAMAS DE 
EDUCAÇÃO AMBIENTAL NO ZOO BRASÍLIA
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6210

X

Temático

X

Contínuo

MEIO AMBIENTE

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 10,00

0,00

Desejado

Alcançado

15,00 20,00 25,00
10395

% SEEC21101 6210.00151COMPRAS PÚBLICAS SUSTENTÁVEIS

500,00 01/01/2018 Desejado

Alcançado

180,00
10405

DIA IBRAM21208 6210.00151TEMPO DE RESPOSTA DOS ATOS AUTORIZATIVOS AMBIENTAIS

01/01/2001 75,00

0,00

Desejado

Alcançado

50,00 25,00 0,00
10357

% SEMA21101 6210.00152EMISSÕES DISTRITAIS RELEVANTES DE GASES DE EFEITO 
ESTUFA
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6210

X

Temático

X

Contínuo

MEIO AMBIENTE

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 25,00

0,00

Desejado

Alcançado

50,00 75,00 100,00
10325

% SEMA21101 6210.00153ÁREA RECUPERADA EM UNIDADES DE CONSERVAÇÃO

13,11 01/12/2016 2,95

1,69

Desejado

Alcançado

2,95 2,95 2,95
10343

Unidade de 
Medida nã

IBRAM21101 6210.00153ÁREA QUEIMADA EM UNIDADES DE CONSERVAÇÃO

2,50 01/12/2018 2,50

0,00

Desejado

Alcançado

2,50 2,50 2,50
10352

HA SUCON/JBB21106 6210.00153ÁREA MONITORADA DO JARDIM BOTÂNICO E DA ESTAÇÃO 
ECOLÓGICA JARDIM BOTÂNICO ATINGIDA POR INCÊNDIO
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6210

X

Temático

X

Contínuo

MEIO AMBIENTE

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 25,00

0,00

Desejado

Alcançado

50,00 75,00 100,00
10356

% SEMA21101 6210.00153PERCENTUAL DE APLICAÇÃO DOS RECURSOS DE 
COMPENSAÇÃO AMBIENTAL E FLORESTAL

200,00 01/01/2018 300,00

0,00

Desejado

Alcançado

400,00 500,00 600,00
10410

UNIDADE PROG. ADOTE 
UMA NASCENTE

21208 6210.00153PROTEÇÃO DE NASCENTES

01/01/2001 125,00

16,30

Desejado

Alcançado

125,00 125,00 125,00
10411

HA BANCO DE 
DADOS CARCARÁ

21208 6210.00153RECUPERAÇÃO DE VEGETAÇÃO NATIVA
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6210

X

Temático

X

Contínuo

MEIO AMBIENTE

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 422725,00

0,00

Desejado

Alcançado

422725,00 422725,00 422725,00
10532

HA SEMA21101 6210.00153ÁREAS PRIORITÁRIAS DO CERRADO CONSERVADAS

01/01/2001 170000,00

256657,00

Desejado

Alcançado

200000,00 230000,00 250000,00
10459

UNIDADE SEMA/SISDIA21101 6210.00158QUANTIDADE DE ACESSOS ÀS INFORMAÇÕES DO SISDIA

01/01/2001 100,00

63,00

Desejado

Alcançado

100,00 100,00 100,00
10328

% ADASA21206 6210.00159PERCENTUAL DE PONTOS ESTRATÉGICOS DE 
MONITORAMENTO SUPERFICIAL E SUBTERRANEO EM 
OPERAÇÃO ADEQUADA
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6210

X

Temático

X

Contínuo

MEIO AMBIENTE

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 95,00

100,00

Desejado

Alcançado

98,00 100,00 100,00
10329

% ADASA21206 6210.00159PERCENTUAL DE UNIDADES HIDROGRÁFICAS QUE ATENDEM 
AOS PADRÕES MÍNIMOS DE QUALIDADE ESTABELECIDOS 
PELAS RESOLUÇÕES CRH-DF Nº 1 E 2/2014

01/01/2001 1,01

0,00

Desejado

Alcançado

1,02 1,03 1,04
10337

M3 ADASA21101 6210.00159DISPONIBILIDADE HÍDRICA POR PESSOA

01/01/2001 25,00

0,00

Desejado

Alcançado

50,00 75,00 100,00
10403

% SEMA21101 6210.00160SENSIBILIZAÇÃO DOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
DIRETA E INDIRETA DO DF QUANTO À SEPARAÇÃO E 
DESTINAÇÃO CORRETA DOS RESÍDUOS SÓLIDOS NAS 
REPARTIÇÕES PÚBLICAS
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6210

X

Temático

X

Contínuo

MEIO AMBIENTE

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 Desejado

Alcançado

10,90
10267

MVA CEB-D E ANEEL.22204 6210.00192GERAÇÃO POR FONTES DE ENERGIA RENOVÁVEL NO 
DISTRITO FEDERAL

01/01/2001 Desejado

Alcançado

680,87
10268

MW CEB22204 6210.00192PERDAS TOTAIS DO SISTEMA ELÉTRICO DO DISTRITO FEDERAL

Justificativas

2020

Objetivo 6210.00100

Indicador 99 A quantidade de produtores que demandaram mudas foi significativamente superior ao desejado. Além disso, foi possível atender mais produtores devido ao estabelecimento de limite de mudas 
por produtor neste ano na quantidade máxima de 250 unidades por produtor.

Objetivo 6210.00100

Indicador 100 Poucas solicitações por parte dos interessados. A resolução nº 11 de 20 de dezembro de 2017 instituiu DECLARAÇÂO DE CONFORMIDADE DE ATIVIDADE AGROPECUÁRIA ¿ DCAA, nas 
modalidades facultativas e compulsória. Com essa alteração os agentes financeiros passaram a não exigir a DCAA para as atividades agrossilvopastoris constantes do Anexo 1 da presente 
Resolução.
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Objetivo 6210.00150

Indicador 10406 Em razão pandemia pela Covid 19, foram empregadas medidas de prevenção de riscos à saúde pública a fim de evitar a disseminação da doença. O Brasília Ambiental editou o Decreto n.º 
40.539, de 19 de março de 2020, que considerou o HVEP uma atividade essencial, tendo sido mantido o seu funcionamento. No entanto, foram implantadas medidas de segurança como a 
redução do número de atendimentos diários.Tal redução impossibilitou o alcance do índice desejado, a despeito deste fato, foi alcançado aproxi

Objetivo 6210.00150

Indicador 10422 O resultado apresentado decorre do fechamento do parque aos visitantes no período de final de março a setembro, em virtude da Pandemia da COVID-19.

Objetivo 6210.00150

Indicador 10434 O resultado é decorrência do fechamento do parque aos visitantes no período de final de março a setembro, em virtude da Pandemia da COVID-19, interferindo diretamente na execução dos 
projetos de forma negativa.

Objetivo 6210.00151

Indicador 10395 A SEMA DF realizou aquisições de insumos  por meio de adesão e coparticipação nas compras públicas do GDF, não sendo possível mensurar isoladamente a fração dessa UO. Será 
necessário no momento da revisão do PPA a elaboração de uma outra metodologia para aferição do atributo.

Objetivo 6210.00151

Indicador 10405 O indicador tempo de resposta aos atos autorizativos teve redução nos últimos anos. Dentre os requerimentos (atos autorizativos) analisados, que deram entrada em 2019 e 2020 
(levantamento realizado até setembro de 2020), tem-se uma média de tempo total de tramitação de 182 dias. Importante ressaltar que este é o tempo total do processo, não apenas o tempo de 
análise técnica. Foi demonstrado uma evolução positiva no tempo de análise, se comparado com o mesmo diagnóstico realizado em 2016. Portant

Objetivo 6210.00152

Indicador 10357 A SEMA vêm  desenvolvendo  diversas iniciativas na área de enfrentamento às mudanças climáticas. Nesse sentido, foi elaborado o Inventário de Emissões e Remoções Antrópicas de Gases 
de Efeito Estufa do Distrito Federal, o qual promoveu uma revisão metodológica do primeiro inventário realizado para o DF, que compreendia os anos de 2005 a 2012, atualizando os dados de 
emissões e remissões para os anos de 2013 a 2018.  Além do Inventário, foi elaborado o Plano de Mitigação às Mudanças do Clima, a s

Objetivo 6210.00153

Indicador 10325 A preservação, conservação e recuperação do  bioma Cerrado têm sido uma pauta  na qual a SEMA tem se empenhado cotidianamente. Nesse sentido, foi elaborado  o novo Mapa da Cobertura 
Vegetal e Uso do Solo do DF na escala 1:25.000. Esse mapa configura-se como um instrumento de auxílio à gestão territorial e insumo básico para o monitoramento da dinâmica de ocupação do 
solo. O mapa fornece subsídios para ações de conservação e recomposição da vegetação natural, pois identifica e mostra o estado atu

Objetivo 6210.00153

Indicador 10343 Além da SEMA fazem parte desse Grupo Executivo todos os órgãos executores e de apoio direto do PPCIF. Nesse ano de 2020 as ações envolvendo o trabalho prevenção de combate ao 
incêndio florestal, incluindo a contratação de 145 brigadistas florestais pelo IBRAM, em julho, a maior contratação de todos os anos anteriores e ocorrendo no período exato do cronograma de 
trabalho.  Esse cumprimento do cronograma possibilitou a redução de 52% da área queimada nas UCs Distritais em 2020, equivalente a  1.6

Objetivo 6210.00153
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Indicador 10352 As ações de prevenção foram executadas permanentemente de forma a reduzir a ocorrência de incêndios florestais.Em 2020 a Estação Ecológica do Jardim Botânico de Brasília não registrou 
qualquer ocorrência de incêndio, em virtude da execução de aceiros negros e mecânicos ao redor da EEJBB.A parceria com o Plano de Prevenção e Controle Integrado do Fogo - PPCIF tem se 
demonstrado muito eficiente. O Jardim Botânico de Brasília foi a única Unidade de Conservação do DF sem ocorrência de incêndios

Objetivo 6210.00153

Indicador 10356 As ações a serem custeadas pela compensação encontram-se paralisadas em função  do contingenciamento de gastos do GDF em função da pandemia da COVID 19.

Objetivo 6210.00153

Indicador 10410 O Instituto Brasília Ambiental passou por recentes mudanças em sua estrutura organizacional, tendo sido recriado o setor responsável pelo monitoramento de nascentes somente em dez/2020. 
Em relação a esse indicador não houve tempo hábil para a análise dos recadastramentos do Programa Adote uma Nascente. No entanto, espera-se que em 2021 esses índices sejam apurados 
e reportados adequadamente.

Objetivo 6210.00153

Indicador 10411 Devido às restrições impostas pela Pandemia de Covid 19, ocorreram atrasos nas ações previstas para 2020. O Brasília Ambiental estabelecerá novo cronograma.

Objetivo 6210.00153

Indicador 10532 Em 2020, foi elaborado  o novo Mapa da Cobertura Vegetal e Uso do Solo do DF, que fornece subsídios para ações de conservação e recomposição da vegetação natural, pois identifica e 
mostra o estado atual da cobertura vegetal, áreas naturais degradadas e áreas antropizadas, permitindo assim a identificação correta e precisa das áreas que precisam ser objeto de 
intervenção para recuperação. De acordo com o mapa, que é atual e tem metodologia confiável, entendemos que o cerrado preservado é a soma d

Objetivo 6210.00158

Indicador 10459 A partir da  implementação do SISDIA, 16 órgãos do GDF já têm permissão de acesso contínuo ao sistema. São mais de 220 usuários destes órgãos com permissão de acesso ao banco de 
dados.

Objetivo 6210.00159

Indicador 10328 Execução parcial das atividades do convênio firmado com a CPRM-Serviço Geológico do Brasil, em função da limitações impostas pela pandemia da Covid-19, para operação e manutenção da 
rede superficial e subterrânea prejudicaram o desempenho do indicador; e execução integral do contrato para monitoramento da qualidade da água com a empresa Conágua Ambiental.

Objetivo 6210.00159

Indicador 10329 O indicador apresentou o desempenho acima da meta.  O desempenho foi influenciado pelas ações de gestão de recursos hídricos da Adasa e por condições climáticas e pontuais que 
corroboraram para a superação da meta.

Objetivo 6210.00159

Indicador 10337 Foi detectado uma inconsistência na metodologia apresentada para a apuração do atributo. Somente durante  a revisão do PPA será possível sanar essa inconsistência.

Objetivo 6210.00160

Indicador 10403 Em função da Pandemia do COVID 19 e as restrições sanitárias estabelecidas , não foi possível adequar a conteúdo programático das capacitações ao sistema EAD.
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Objetivo 6210.00192

Indicador 10267 Conforme consulta ao endereço eletrônico da Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL, realizada em 20/01/2021, em 2020 foram acrescidos 1.013 unidades de geração distribuída ligadas 
à rede da CEB Distribuição, perfazendo 15,930 MW somente em 2020. A potência total instalada de geração distribuída é de 39,333 MW, de fonte predominantemente solar fotovoltaica. 
Adicionalmente, completa-se o parque de geração do DF com a Pequena Central Hidrelétrica - PCH Paranoá, com 30 MW de capacidade ins

Objetivo 6210.00192

Indicador 10268 O indicador ¿IN10268¿, o qual se refere às perdas totais do sistema elétrico do Distrito Federal no ano de 2020, só estará disponível quando a Agência Nacional de Energia Elétrica ¿ ANEEL 
fizer a homologação e a divulgação (previsto para maio de 2021).
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6211

X

Temático

X

Contínuo

DIREITOS HUMANOS

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

20,04 01/12/2018 19,00

20,05

Desejado

Alcançado

18,00 17,00 15,00
10513

% FONTE: 
CONVÊNIO: 

SETRAB-
GDF/CODEPLAN/M

FAT/ 
DIEESE/SEADE-

SP. PED-DF - 
PESQUISA DE 

EMPREGO E DESE

57101 6211.00105TAXA DE DESEMPREGO DE MULHERES NO DF

1,81 01/01/2019 1,77

0,86

Desejado

Alcançado

1,72 1,68 1,64
10546

% PCDF(¿POLARIS¿)57101 6211.00106TAXA DE CRIMES CONTRA AS MULHERES

01/01/2001 200,00

216,00

Desejado

Alcançado

200,00 200,00 200,00
128

UNIDADE CENTRO DE 
ATENDIMENTO 
INTEGRADO 18 

DE MAIO.

44101 6211.00118NÚMERO DE ATENDIMENTO A CRIANÇAS E ADOLESCENTES 
VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA SEXUAL
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6211

X

Temático

X

Contínuo

DIREITOS HUMANOS

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 400,00

585,00

Desejado

Alcançado

400,00 400,00 400,00
130

UNIDADE SEJUS/SUBPCA44101 6211.00118NÚMERO DE ADOLESCENTES ATENDIDAS NAS AÇÕES DE 
PREVENÇÃO À GRAVIDEZ NA ADOLESCÊNCIA

01/01/2001 8000,00

10838,00

Desejado

Alcançado

8000,00 8000,00 8000,00
10533

UNIDADE UNGEF/CDCA44908 6211.00118CRIANÇAS E ADOLESCENTES ATENDIDOS EM PARCERIAS COM 
INSTITUIÇÕES GOVERNAMENTAIS E NÃO-GOVERNAMENTAIS

01/01/2001 95,00

81,60

Desejado

Alcançado

90,00 85,00 80,00
141

UNIDADE SUBSIS44101 6211.00119TAXA MÉDIA DE OCUPAÇÃO DAS UNIDADES 
SOCIOEDUCATIVAS DE INTERNAÇÃO
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6211

X

Temático

X

Contínuo

DIREITOS HUMANOS

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 42,00

22,30

Desejado

Alcançado

49,00 56,00 60,00
142

% COORPSAU/DIPR44101 6211.00119TAXA DE SOCIOEDUCANDOS ATENDIDOS EM ATIVIDADES DE 
EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E CAPACITAÇÃO

01/01/2001 30,00

0,00

Desejado

Alcançado

50,00 100,00 100,00
148

% SUBSIS/DINFO44101 6211.00119TAXA DE UNIDADES SOCIOEDUCATIVAS COM USO DO SISTEMA 
INFORMATIZADO DE ACOMPANHAMENTO E MONITORAMENTO 
DO SISTEMA SOCIOEDUCATIVO

01/01/2001 5,00

52,00

Desejado

Alcançado

5,00 5,00 5,00
10231

% SEJUS/SUBED44101 6211.00120TAXA DE EGRESSOS QUE CONCLUÍRAM O TRATAMENTO 
CONTRA DEPENDÊNCIA QUÍMICA

Página: 73                                                    Emitido em: 16/03/2021 14:49:08



Governo do Distrito Federal

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão

Ano Base: 

PSIOG025

Indicadores de Desempenho por Programa de Governo
2020

Plano Plurianual 2020 - 2023

Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6211

X

Temático

X

Contínuo

DIREITOS HUMANOS

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 144,00

145,00

Desejado

Alcançado

144,00 144,00 144,00
10232

UNIDADE SEJUS/SUBED44101 6211.00120NÚMERO TOTAL DE FISCALIZAÇÕES NAS COMUNIDADES 
TERAPÊUTICAS

01/01/2001 2000,00

4598,00

Desejado

Alcançado

2000,00 2000,00 2000,00
154

UNIDADE SUBAV44101 6211.00121NÚMERO DE ATENDIMENTOS REALIZADOS PELO PRÓ-VÍTIMA

01/01/2001 25,00

2,00

Desejado

Alcançado

25,00 25,00 25,00
155

% SEJUS/SUBAV44101 6211.00121TAXA DE EVASÃO DO PROGRAMA PRÓ-VÍTIMA
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6211

X

Temático

X

Contínuo

DIREITOS HUMANOS

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 0,04

0,00

Desejado

Alcançado

0,03 0,02 0,02
10319

Unidade de 
Medida nã

SEJUS/SUBDHIR 
(DISQUE 100)

44101 6211.00122NÚMERO DE DENÚNCIAS DE RACISMO POR 100 MIL 
HABITANTES NO DF REGISTRADAS NO DISQUE 100

1,52 01/12/2018 1,50

0,00

Desejado

Alcançado

1,45 1,40 1,35
10320

Unidade de 
Medida nã

SEJUS/SUBDHIR 
(DISQUE 100)

44101 6211.00122NÚMERO DE DENÚNCIAS DE VIOLÊNCIA CONTRA LGBTS POR 
100 MIL HABITANTES NO DF REGISTRADAS NO DISQUE 100

01/01/2001 25,00

0,00

Desejado

Alcançado

24,00 23,00 22,00
150

% SEJUS/SUBIDOSO
DE PROGRAMAS 

DE 
CONSCIENTIZAÇÃ

DE FAMILIARES

44101 6211.00123TAXA DE DENÚNCIAS DE VIOLAÇÕES DE DIREITOS DA PESSOA 
IDOSA
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6211

X

Temático

X

Contínuo

DIREITOS HUMANOS

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

52,96 01/12/2018 50,00

0,00

Desejado

Alcançado

48,00 46,00 44,00
151

% SEJUS/SUBIDOSO
DE PROGRAMAS 

DE 
CONSCIENTIZAÇÃ

DE FAMILIARES

44101 6211.00123TAXA DE VIOLAÇÕES DO DIREITO DOS IDOSOS COMETIDOS 
POR FILHO (A)

62,61 01/12/2018 60,00

0,00

Desejado

Alcançado

58,00 56,00 54,00
156

% SEJUS/SUBIDOSO
DE PROGRAMAS 

DE 
CONSCIENTIZAÇÃ

DE FAMILIARES

44101 6211.00123TAXA DE VIOLAÇÕES DO DIREITO DAS IDOSAS (SOFRIDAS 
PELAS IDOSAS DO SEXO FEMININO)

34,64 01/05/2019 45,00

55,00

Desejado

Alcançado

50,00 55,00 60,00
10217

% SISTEMA 
NACIONAL DE 

INFORMAÇÕES 
DE DEFESA DO 
CONSUMIDOR - 

SINDEC

44202 6211.00155RESOLUTIVIDADE EM AUDIÊNCIA DE CONCILIAÇÃO
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6211

X

Temático

X

Contínuo

DIREITOS HUMANOS

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

42,00 01/05/2019 45,00

59,91

Desejado

Alcançado

50,00 55,00 60,00
10218

% SISTEMA 
NACIONAL DE 

INFORMAÇÕES 
DE DEFESA DO 
CONSUMIDOR - 

SINDEC

44202 6211.00155RESOLUTIVIDADE EM TERMO DE NOTIFICAÇÃO AO 
FORNECEDOR

80,00 01/05/2019 80,00

77,58

Desejado

Alcançado

85,00 85,00 85,00
10219

% SISTEMA 
NACIONAL DE 

INFORMAÇÕES 
DE DEFESA DO 
CONSUMIDOR - 

SINDEC

44202 6211.00155RESOLUTIVIDADE EM CARTA DE INFORMAÇÕES PRELIMINARES 
- CIP

01/01/2001 70,00

72,38

Desejado

Alcançado

72,00 74,00 76,00
10220

% SISTEMA 
ELETRÔNICO DE 
INFORMAÇÕES - 

SEI

44202 6211.00155RESOLUTIVIDADE EM AUTO DE CONSTATAÇÃO
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6211

X

Temático

X

Contínuo

DIREITOS HUMANOS

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 65,00

0,00

Desejado

Alcançado

70,00 75,00 80,00
10333

% DPG / DPDF48101 6211.00190GRAU DE SATISFAÇÃO DO USUÁRIO

01/01/2001 6300,00

15228,00

Desejado

Alcançado

6600,00 6900,00 7200,00
10334

UNIDADE EASJUR / DPDF48101 6211.00190PESSOAS CONTEMPLADAS PELAS ATIVIDADES DE EDUCAÇÃO 
EM DIREITOS DESENVOLVIDAS PELA DPDF

01/01/2001 29,00

31,00

Desejado

Alcançado

32,00 35,00 38,00
10509

UNIDADE DPG / DPDF48101 6211.00190PARTICIPAÇÃO EM COMITÊS E COMISSÕES DE DEFESA DE 
DIREITOS DE GRUPOS SOCIAIS VULNERÁVEIS
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6211

X

Temático

X

Contínuo

DIREITOS HUMANOS

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 2000,00

3692,00

Desejado

Alcançado

3000,00 4000,00 5000,00
10452

UNIDADE PRESTAÇÃO DE 
CONTAS DAS 

PARCERIAS DE 
ATENDIMENTO

60101 6211.00228JOVEM ATENDIDO

Justificativas

2020

Objetivo 6211.00105

Indicador 10513 A pandemia da COVID-19 atingiu a economia e afetou a oferta de vagas e o emprego formal.  As mulheres foram afetadas de sobremaneira neste contexto porque historicamente enfrentam 
grandes dificuldades em conciliar duplas (ou triplas) jornadas de trabalho e esta situação tende a piorar em situações de pandemia. As mulheres ocupam os principais setores afetados pela 
pandemia e a  paralisação das aulas presenciais, provocou um grande aumento na demanda de trabalho voltado ao cuidado. As intervençõe

Objetivo 6211.00106

Indicador 10546 O período utilizado para calculo do índice foi de jan/set 2020, cujo valor absoluto é de 13 feminicídios consumados.É de fundamental importância a implementação de políticas públicas amplas e 
articuladas, que procurem dar conta da complexidade da violência contra todas as mulheres, em todas as suas expressões. O enfrentamento requer a ação  conjunta  dos  diversos  setores  
envolvidos  com  a  questão  (saúde,  segurança  pública, justiça,  educação,  assistência  social,  cultura, entretenime

Objetivo 6211.00118

Indicador 128 Indicador atingido com satisfação conforme descrito: Janeiro: 41Fevereiro:34Março:13Abril:04Maio:02Junho:10Julho:19Agosto:22Setembro:18Outubro:19Novembro:16Dezembro:18
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Objetivo 6211.00118

Indicador 130 Indicador superado para o ano de 2020 foram atendidos 585 adolescentes nas ações educativas e preventivas de gravidez na adolescência para ambos os sexos. As atividades ocorreram em 
diversos territórios do DF, priorizando o público-alvo em vulnerabilidade social. As atividades foram direcionadas também às famílias e sociedade em geral, por meio de uma série de ações como 
eventos, rodas de conversas, mesas de debates, campanhas digitais e articulações de política pública. Após a decretação de pan

Objetivo 6211.00118

Indicador 10533 Índice alcançado com sucesso, com 135,47% da meta, considerando apenas o atendimento de crianças e adolescentes atendidas em parcerias com as instituições não-governamentais 
(organizações da sociedade civil), uma vez que não houve atendimentos direitos e indiretos em parcerias com instituições governamentais em 2020. O índice desejado correto é maior ou igual a 
8.000 (>=).

Objetivo 6211.00119

Indicador 141 A análise da adequação das estruturas físicas foi realizada a partir da taxa média de ocupação, em relação ao número de vagas totais disponíveis no sistema socioeducativo, durante o período. 
Inicialmente, observa-se que o percentual encontra-se semelhante à previsão feita para 2022. Entretanto, ressalta-se que, em vistas da incidência do novo Coronavírus, a depender da situação, 
a Vara de Execução de Medidas Socioeducativas, optou pela liberação ou suspensão da medida socioeducativa, visando à p

Objetivo 6211.00119

Indicador 142 A taxa de socioeducandos atendidos em atividades de educação profissional e capacitação apresentou percentual aquém do esperado, entretanto, descortinam a realidade em meio a crise de 
saúde pública e os desafios atinentes à reinserção social. Para efeito de cálculo, foram contabilizados todos os adolescentes e jovens em cumprimento de medida socioeducativa. Ao se 
proceder à análise comparativa entre o quantitativo de adolescentes em cumprimento de medidas em meio aberto e/ou semiliberdade e aque

Objetivo 6211.00119

Indicador 148 Diante da complexidade técnica da construção e implementação de um sistema informatizado de acompanhamento e monitoramento do sistema socioeducativo até o final de 2020 não há 
unidades socioeducativas utilizando o sistema efetivamente. Motivo pelo qual o percentual manteve inalterado. Todavia, cabe ressaltar que em dezembro de 2020 foi entregue a versão teste do 
módulo NAI, conforme previsto em seu planejamento.

Objetivo 6211.00120

Indicador 10231 No ano de 2020, mesmo com todo cenário apresentado por conta da pandemia do coronavírus, receberam alta terapêutica 52 (cinquenta e dois) acolhidos que se encontravam internados para 
tratamento da dependência química em regime de residência nas comunidades parceiras da SEJUS, o que significa dizer que esses acolhidos estão aptos ao retorno de suas residências para o 
convívio familiar/social.

Objetivo 6211.00120

Indicador 10232 A SEJUS realiza mensalmente pelo menos 1 (uma) visita a cada comunidade terapêutica conveniada. O objetivo é verificar se o recurso disponibilizado e utilizado tem sido aplicado a contento no 
que diz respeito ao tratamento para recuperação dos internos acolhidos de cada comunidade conveniada. Assim, como são 12 (doze) comunidades, que possuem atualmente termo de fomento 
com a SEJUS, foram realizadas visitas presenciais nos meses de janeiro a março. Totalizando 24 (vinte e quatro) visitas presenc

Objetivo 6211.00121

Indicador 154 O índice alcançado foi superado pelo índice desejado em relação aos números de atendimentos realizados pelo Programa Pró-Vítima no ano de 2020. É importante mencionar que, apesar das 
condições atípicas decorrentes da pandemia de COVID-19, os atendimentos não foram suspensos, passaram a ser realizados de maneira virtual (on-line), o que permitiu a continuidade dos 

Página: 80                                                    Emitido em: 16/03/2021 14:49:08



Governo do Distrito Federal

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão

Ano Base: 

PSIOG025

Indicadores de Desempenho por Programa de Governo
2020

Plano Plurianual 2020 - 2023

Fase: 2

atendimentos.

Objetivo 6211.00121

Indicador 155 O novo cenário mundial decorrente da pandemia do COVID-19, que provocou o isolamento social de toda população, ensejou novas formas de atuação e atendimento à população. Diante desse 
contexto, com intuito de dar continuidade aos atendimentos junto à população, serviços on-line foram ofertados nos 6 (seis) núcleos do programa Pró-Vítima, o que facilitou a interlocução dos 
profissionais junto a sociedade. Foi observada uma ínfima taxa de evasão no programa, já que os maiores motivos de desistência

Objetivo 6211.00122

Indicador 10319 Os dados do canal de denúncias DISQUE 100 são compilados anualmente pelo Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos, por meio de um relatório que é enviado aos Estados e o 
Distrito Federal, não sendo possível fazer este levantamento no momento, com previsão de disponibilização em março de 2021.

Objetivo 6211.00122

Indicador 10320 Os dados do canal de denúncias DISQUE 100 são compilados anualmente pelo Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos, por meio de um relatório que é enviado aos Estados e o 
Distrito Federal, não sendo possível fazer este levantamento no momento, com previsão de disponibilização em março de 2021

Objetivo 6211.00123

Indicador 150 Para a correta orientação das políticas públicas eficientes e comprometidas no enfrentamento à violência contra a pessoa idosa, é necessário o correto mapeamento e identificação dos tipos de 
violência praticados contra os idosos. Tendo em vista a pandemia que assola o país, não foi possível apurar os índices referentes à taxa de denúncias de violações de direitos da pessoa idosa, 
pois estes são obtidos junto às denúncias realizadas no Conselho dos Direitos dos Idosos, na Ouvidoria do Distrito Fe

Objetivo 6211.00123

Indicador 151 Para a correta orientação das políticas públicas eficientes e comprometidas no enfrentamento à violência contra a pessoa idosa, é necessário o correto mapeamento e identificação dos tipos de 
violência praticados contra os idosos. Tendo em vista a pandemia que assola o país, não foi possível apurar os índices referentes à taxa de violações do direito dos idosos cometidos por filho 
(a), pois estes são obtidos junto às denúncias realizadas no Conselho dos Direitos dos Idosos e na Ouvidoria do Distr

Objetivo 6211.00123

Indicador 156 Para a correta orientação das políticas públicas eficientes e comprometidas no enfrentamento à violência contra a pessoa idosa, é necessário o correto mapeamento e identificação dos tipos de 
violência praticados contra os idosos. Tendo em vista a pandemia que assola o país, não foi possível apurar os índices referentes à taxa de violações do direito dass idosas (sofridas pelas 
idosas do sexo feminino), pois estes são obtidos junto às denúncias realizadas no Conselho dos Direitos dos Idosos e na

Objetivo 6211.00155

Indicador 10217 O índice foi apurado com referência às audiências realizadas pela Diretoria Jurídica, em parceria com o CEJUSC/TJDFT, no período de 01/01/2020 a 31/12/2020 e das quais teve como resultado 
o realização, com ou sem acordo. Foram descartadas, do número, as audiências não realizadas pelos diversos motivos (ausência de comparecimento das partes, inviabilidade técnica, etc.), 
uma vez que nestas é impossível apurar o resultado.

Objetivo 6211.00155

Indicador 10218 O índice foi apurado com referência às reclamações analisadas e classificadas pela Diretoria Jurídica no período de 01/01/2020 a 31/12/2020 e das quais teve como resultado a reclamação 
como fundamenta (atendida ou não atendida).Cumpre esclarecer que a resolutividade da reclamação depende de ajuste de vontade entre o fornecedor e o consumidor, cabendo a este Instituto, 
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por meio das áreas operacionais, intermediar a relação de consumo, propondo o seu equilíbrio e a sua harmonização.

Objetivo 6211.00155

Indicador 10219 Avalia-se que a resolutividade em CIP não é um indicador apropriado para verificar as atividades da Diretoria de Atendimento ao Consumidor ¿ DAC e setores vinculados uma vez que tal 
tipologia é uma dentre outros mais (Abertura Direta da Reclamação, Atendimento Preliminar, Encaminhamento à Fiscalização, Extra Procon e Simples Consulta) que realizam a tratativa das 
demandas apresentadas pela população ao PROCON/DF. Lembrando que não cabe ao PROCON/DF a escolha arbitrária da tipologia do atendime

Objetivo 6211.00155

Indicador 10220 É importante registrar que o índice de RESOLUTIVIDADE EM AUTO DE CONSTATAÇÃO não é um parâmetro adequado para indicar resultados da DIRFIS, uma vez que a resolutividade depende 
da regularização por parte do fornecedor e não de uma ação dos agentes de fiscalização.

Objetivo 6211.00190

Indicador 10333 Tendo em vista o foco nos desafios trazidos pelo combate à Pandemia da COVID-19 no atendimento às populações vulneráveis e a consequente mudança de um paradigma da atendimento 
majoritariamente presencial para um de atendimento remoto, não foi possível implementar as rotinas necessárias para realização de uma pesquisa de satisfação acurada.

Objetivo 6211.00190

Indicador 10334 O valor alcançado para o Indicador foi muito superior ao previsto inicialmente devido à inovação proporcionada pela com a realização de Lives. Essa foi uma das soluções encontradas pela 
direção da Escola para superar os desafios trazidos pela pandemia da COVID-19 ao ensino presencial.

Objetivo 6211.00190

Indicador 10509 Não são contabilizadas as participações em Comitês e Comissões de ordem administrativa, nem os da ANADEP (pois esses últimos não possuem caráter institucional) 
.http://www.defensoria.df.gov.br/conselhos-e-comissoes/

Objetivo 6211.00228

Indicador 10452 Através dos 3 Centros de Juventude, situados na Estrutural, Samambaia e Ceilândia os  3.692 jovens tiveram um total de 127.776 atendimentos, sendo 50.982 diretos e 76.798 indiretos.

Página: 82                                                    Emitido em: 16/03/2021 14:49:08



Governo do Distrito Federal

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão

Ano Base: 

PSIOG025

Indicadores de Desempenho por Programa de Governo
2020

Plano Plurianual 2020 - 2023

Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6216

X

Temático

X

Contínuo

MOBILIDADE URBANA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

96,60 01/12/2018 97,50

96,18

Desejado

Alcançado

98,00 98,50 99,00
10196

% METRÔ-DF/DOM26206 6216.00129ÍNDICE DE REGULARIDADE

50,00 01/12/2018 44,00

37,00

Desejado

Alcançado

41,00 38,00 35,00
10198

UNIDADE METRÔ-DF/DOM26206 6216.00129NÚMERO DE OCORRÊNCIAS QUE CAUSARAM INTERRUPÇÃO 
DO SISTEMA METROVIÁRIO

54,00 01/12/2018 74,00

57,86

Desejado

Alcançado

77,00 80,00 83,00
60

% SUOBRA/DER-DF26205 6216.00136ÍNDICE DE MALHA RODOVIÁRIA PAVIMENTADA EM "BOM E 
ÓTIMO" ESTADO
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6216

X

Temático

X

Contínuo

MOBILIDADE URBANA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

40,21 01/12/2018 45,83

21,28

Desejado

Alcançado

48,12 50,52 53,05
137

Unidade de 
Medida nã

METRÔ-
DF/DFC/FCO

26206 6216.00136NÚMERO DE PASSAGEIROS TRANSPORTADOS NO SISTEMA 
METROVIÁRIO

87,90 01/12/2018 90,00

81,70

Desejado

Alcançado

92,00 94,00 95,00
138

% METRÔ-
DF/PRE/OUV

26206 6216.00136TAXA DE SATISFAÇÃO DO USUÁRIO COM OS SERVIÇOS 
PRESTADOS - METRÔ

01/01/2001 10,00

0,00

Desejado

Alcançado

10,00 10,00 10,00
10458

% SISTEMA DE 
BILHETAGEM 
AUTOMÁTICA

26101 6216.00136PERCENTUAL DE AUMENTO AO ANO DO NUMERO DE 
USUÁRIOS  DE INTEGRAÇÃO DO STPC/DF
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6216

X

Temático

X

Contínuo

MOBILIDADE URBANA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 3,75

0,00

Desejado

Alcançado

7,50 11,25 15,00
10462

% SISTEMA DE 
BILHETAGEM 

AUTOMÁTICA DF

26101 6216.00136PERCENTUAL DE AUMENTO NA QUANTIDADE DE USUÁRIOS DE 
ÔNIBUS NO STPC/DF

466,60 01/08/2019 491,60

583,00

Desejado

Alcançado

516,60 541,60 506,66
10521

KM GEORREFERENCI
E 

MONITORAMENTO 
CONTINUO DA 

MALHA 
CICLOVIÁRIA 
CONSTRUÍDA

26101 6216.00138EXPANSÃO DA MALHA CICLOVIÁRIA DO DF

65,00 01/12/2018 71,00

48,67

Desejado

Alcançado

74,00 77,00 80,00
46

% SUOBRA/DER-DF26205 6216.00140ÍNDICE DE MALHA RODOVIÁRIA PAVIMENTADA COM 
SINALIZAÇÃO HORIZONTAL EM "BOM E ÓTIMO" ESTADO
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6216

X

Temático

X

Contínuo

MOBILIDADE URBANA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

68,00 01/12/2018 74,00

87,48

Desejado

Alcançado

77,00 80,00 83,00
47

% SUOBRA/DER-DF26205 6216.00140ÍNDICE DA MALHA RODOVIÁRIA PAVIMENTADA COM 
SINALIZAÇÃO VERTICAL EM "BOM E ÓTIMO" ESTADO

3089,00 01/12/2018 3139,00

3112,60

Desejado

Alcançado

3164,00 3189,00 3214,00
48

KM GEGEO/COPLAN26205 6216.00140EXTENSÃO DA PAVIMENTAÇÃO DAS FAIXAS DE ROLAMENTO DO 
SRDF

Justificativas

2020

Objetivo 6216.00129

Indicador 10196 De janeiro a dezembro de 2020, o METRÔ-DF realizou um total de 120.624 viagens frente a 125.412 programadas, o que corresponde a uma execução de 96,18%. Em 2019, no mesmo período, 
esse índice foi de 87,05%. Já em 2020, mesmo com o enfrentamento à pandemia de COVID-19, o METRÔ-DF manteve a circulação de trens basicamente inalterada, apenas com pequenos 
ajustes no Programa Horário. A partir de 16/09/2020 houve a alteração do Programa Horário (PH) considerando aumento no tempo de viagem e redução n

Objetivo 6216.00129

Indicador 10198 Justificativa: Em 2020, foram registrados 37 Incidentes Notáveis provocados por falhas em equipamentos/sistemas ou por erro humano por pessoal do METRÔ-DF e que provocaram 
interrupções no Sistema, além de 4 Incidentes Notáveis provocados por causas externas que provocaram a paralisação do Sistema. Outros 5 Incidentes Notáveis provocados por causas 
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internas ou externas não tiveram repercussão operacional. O início da Operação do Sistema de Rádio Tetra para comunicação com os trens a partir de 25/

Objetivo 6216.00136

Indicador 60 O índice não foi alcançado no ano de 2020 em virtude de um superdimensionamento do indicador apontado pela auditoria da Controladoria Geral do Distrito Federal - CGDF, bem como pela 
equipe técnica da Superintendência de Obras ¿ SUOBRA.  Destacamos ainda que já estamos em tratativas com a SUPLAN para a alteração do indicador no PPA WEB.

Objetivo 6216.00136

Indicador 137 O Metrô-DF transportou em 2020, aproximadamente 21.284.267 usuários, contra uma média mensal de 3,57 no mesmo período de 2019. Podemos observar que a média mensal nos meses de 
janeiro e fevereiro nos anos de 2019 e 2020 se mantiveram próximas, todavia, foi constatada expressiva queda na média mensal a partir do mês de março de 2020, em virtude da decretação da 
pandemia da COVID-19 pela Organização Mundial de Saúde (OMS), quando atingiu o menor índice do ano, 8,66%. Houve uma melhora constante do

Objetivo 6216.00136

Indicador 138 As entrevistas foram realizadas de segunda a domingo, das 6 às 23 horas, entre os dias 01 a 12 de dezembro de 2020, em todas as 27estações do Metrô-DF. Foram realizadas um total de 
2.943 entrevistas com usuários com idade superior a 16 anos, distribuídos entre 55% de mulheres e 44% de homens, além de 1% que não se identifica com nenhum gênero. Para esta 
investigação foram aplicadas um total de 80 perguntas quantitativas e qualitativas, além de questões relacionadas ao perfil demográfico, compo

Objetivo 6216.00136

Indicador 10458 Informamos que o indicador não foi alcançado, tendo em vista a Pandemia da COVID-19, que afetou fortemente o STPC/DF.

Objetivo 6216.00136

Indicador 10462 Sobre a "RENOVAÇÃO DE 90% DA FROTA DE ÔNIBUS PELAS EMPRESAS DO STPC/DF", informamos que até 31 de dezembro de 2020 as concessionárias renovaram 47,10% da suas 
respectivas frotas. Acrescentamos que em função da Pandemia da COVID-19, que afetou fortemente o STPC/DF, com perda de aproximadamente 50% da demanda, fato que afetou o equilíbrio 
econômico-financeiro dos contratos, refletindo diretamente nos procedimentos de renovação de frota para o exercício de 2020 e 2021No que diz respeito ao indica

Objetivo 6216.00138

Indicador 10521 Em 2019, ocorreu uma mudança na metodologia utilizada para contabilizar a quilometragem da rede cicloviária do DF. A nova metodologia, possibilita contabilizar todos os trechos construídos, 
independentemente se estão localizados na mesma via, de forma a facilitar o monitoramento da rede cicloviária e previsão de recursos para manutenção e sinalização.Para efeito comparativo, 
podemos ver a contagem pelas duas metodologias, (anterior/atual) ao longo dos últimos anos:2018 ¿ 466km / 490km2019

Objetivo 6216.00140

Indicador 46 O indicador não foi alcançado em virtude de alteração da metodologia de aferição dos elementos rodoviários constantes na malha pavimentada. Destacamos também a conclusão do Inventário 
Rodoviário da Rodovias Pavimentadas, sendo que as análises foram realizadas por videogeorreferenciamento, trazendo um ganho na qualidade das informações geradas, bem como uma maior 
precisão dos dados apurados.  Destacamos ainda que já estamos em tratativas com a SUPLAN para as alterações necessárias para a calibraç

Objetivo 6216.00140

Indicador 47 No ano de 2020 o DER/DF conseguiu fechar o Inventário Rodoviário da Rodovias Pavimentadas, sendo que as análises foram realizadas por videogeorreferenciamento, trazendo um ganho na 
qualidade das informações geradas, bem como na aferição dos trabalhos executados.
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Objetivo 6216.00140

Indicador 48 DF-047 (EPAR) - Alteração do marco zero da rodovia DF-047 (EPAR), com seu deslocamento em 1.285 metros no sentido crescente da rodovia, segundo redação do Decreto Nº 40.276 de 25 
de novembro de 2019.  VC-311 - Pavimentação de 700 metros da VC-311 e a consequente mudança de sua nomenclatura para e 311EVC0030
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6217

X

Temático

X

Contínuo

SEGURANÇA PÚBLICA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

52,00 01/12/2018 54,50

63,20

Desejado

Alcançado

57,00 59,50 62,00
64

% DATE/DGI/PCDF; 
DPC

24105 6217.00060TAXA DE RESOLUÇÃO DE CRIMES DE HOMICÍDIO

01/01/2001 52,00

51,80

Desejado

Alcançado

66
% DATE/DGI/PCDF; 

DEPTO. DE 
POLÍCIA 

ESP./DPE/PCDF; 
DEPTO. DE 

POLÍCIA 
CIRCUNSCRICION

- DPC/PCDF

24105 6217.00060TAXA DE ELUCIDAÇÃO DE INFRAÇÕES PENAIS

63,00 01/12/2018 64,60

58,50

Desejado

Alcançado

66,20 67,80 69,40
67

% DATE/DGI/PCDF; 
DPE; DPC

24105 6217.00060TAXA DE INQUÉRITOS RELATADOS
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6217

X

Temático

X

Contínuo

SEGURANÇA PÚBLICA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

15,20 01/01/2019 14,90

12,50

Desejado

Alcançado

14,60 14,30 14,00
91

% BASE DE DADOS 
IMPORTADA DA 

FERRAMENTA DE 
INDICADORES 
¿POLARIS¿ DA 

PCDF

24101 6217.00060TAXA DE CRIMES VIOLENTOS LETAIS E INTENCIONAIS

1650,40 01/01/2019 1584,40

934,90

Desejado

Alcançado

1521,00 1460,80 1401,80
92

ÍNDICE BASE DE DADOS 
IMPORTADA DA 

FERRAMENTA DE 
INDICADORES 
¿POLARIS¿ DA 

PCDF

24101 6217.00060ÍNDICE DE CRIMES CONTRA O PATRIMÔNIO

1,81 01/01/2019 1,77

1,07

Desejado

Alcançado

1,72 1,68 1,64
93

% PCDF(¿POLARIS¿)24101 6217.00060TAXA DE CRIMES CONTRA AS MULHERES
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6217

X

Temático

X

Contínuo

SEGURANÇA PÚBLICA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

0,12 01/05/2019 0,12

0,00

Desejado

Alcançado

0,12 0,11 0,11
94

ÍNDICE PESQUISA 
DISTRITAL DE 

VIOLÊNCIA 
ESCOLAR ¿ SGI

24101 6217.00060ÍNDICE DE VIOLÊNCIA ESCOLAR

76,90 01/12/2017 76,90

87,90

Desejado

Alcançado

76,90 76,90 76,90
119

% DATE/DGI/PCDF;  
DEPTO. DE 
ATIVIDADES 
ESPECIAIS.

24105 6217.00060TAXA DE CUMPRIMENTO DE MANDADOS DE PRISÃO

31,16 01/12/2018 31,20

18,21

Desejado

Alcançado

31,50 32,00 32,50
152

% SISTEMA 
GÊNESIS PMDF

24103 6217.00060TAXA DE PRISÕES EM FLAGRANTE REALIZADAS PELA PMDF
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6217

X

Temático

X

Contínuo

SEGURANÇA PÚBLICA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

1397,00 01/12/2018 1397,00

3552,00

Desejado

Alcançado

1400,00 1405,00 1410,00
160

UNIDADE SISTEMA 
GÊNESIS DA 

PMDF

24103 6217.00060EFETIVO DIÁRIO EMPREGADO PELA PMDF NO POLICIAMENTO 
NO DISTRITO FEDERAL

01/01/2001 10,00

138,46

Desejado

Alcançado

162
% SISTEMA 

GÊNESIS DA 
PMDF

24103 6217.00060TAXA DE INCIDÊNCIA DO CRIME E DA VIOLÊNCIA NAS 
ESCOLAS COM GESTÃO COMPARTILHADA E SUAS 
ADJACÊNCIAS

01/01/2001 20,00

0,00

Desejado

Alcançado

20,00 20,00 20,00
10553

% DEPARTAMENTO 
DE 

ADMINISTRAÇÃO 
GERAL - 

DAG/PCDF

24105 6217.00060TAXA DE RECUPERAÇÃO DE ATIVOS DE ORIGEM ILÍCITA
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6217

X

Temático

X

Contínuo

SEGURANÇA PÚBLICA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

42,60 01/12/2018 47,50

51,00

Desejado

Alcançado

52,50 57,50 62,50
1

% DEPARTAMENTO 
DE SEGURANÇA 

CONTRA 
INCÊNDIO - 

DESEG

24104 6217.00061PERCENTUAL DE PROJETOS DE INCÊNDIO E VISTORIAS 
FINALIZADOS NO PRAZO - CBMDF

32,50 01/12/2018 27,50

29,80

Desejado

Alcançado

22,50 17,50 12,50
2

% CENTRO DE 
PERÍCIAS 

MÉDICAS - CPMED

24104 6217.00061ACIDENTES DE SERVIÇO NO ÂMBITO DO CBMDF

4,13 01/06/2018 4,21

8,02

Desejado

Alcançado

4,29 4,38 4,47
113

NOTA PESQUISA 
QUALIDADE DO 
ATENDIMENTO 
EMERGENCIAL 

190 E 193 
SUBSECRETARIA 
DE GESTÃO DA 
INFORMAÇÃO

24101 6217.00061NOTA DE SATISFAÇÃO NO ATENDIMENTO 190
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6217

X

Temático

X

Contínuo

SEGURANÇA PÚBLICA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

4,63 01/06/2019 4,72

9,25

Desejado

Alcançado

4,81 4,91 5,01
114

NOTA PESQUISA 
QUALIDADE DO 
ATENDIMENTO 
EMERGENCIAL 

190 E 
193SUBSECRETAR

DE GESTÃO DA 
INFORMAÇÃO

24101 6217.00061NOTA DE SATISFAÇÃO NO ATENDIMENTO 193

4,85 01/06/2018 4,95

9,61

Desejado

Alcançado

5,05 5,15 5,25
115

NOTA PESQUISA 
QUALIDADE DO 
ATENDIMENTO 
EMERGENCIAL 

190 E 
193SUBSECRETAR

DE GESTÃO DA 
INFORMAÇÃO

24101 6217.00061ÍNDICE DE SATISFAÇÃO ATENDIMENTO PRESENCIAL 193
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6217

X

Temático

X

Contínuo

SEGURANÇA PÚBLICA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

4,51 01/06/2018 4,60

9,04

Desejado

Alcançado

4,69 4,78 4,88
116

NOTA PESQUISA 
QUALIDADE DO 
ATENDIMENTO 
EMERGENCIAL 

190 E 
193SUBSECRETAR

DE GESTÃO DA 
INFORMAÇÃO

24101 6217.00061NOTA DE SATISFAÇÃO NO ATENDIMENTO PRESENCIAL 190

01/01/2001 3,00

0,00

Desejado

Alcançado

117
NOTA PESQUISA DE 

SATISFAÇÃOSUBS
DE GESTÃO DA 
INFORMAÇÃO

24101 6217.00061NOTA DE SATISFAÇÃO AO ATENDIMENTO NO REGISTRO DE 
OCORRÊNCIAS

01/01/2001 10,00

7,58

Desejado

Alcançado

165
MINUTO COPOM24103 6217.00061TEMPO RESPOSTA DESDE A SOLICITAÇÃO VIA 190
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6217

X

Temático

X

Contínuo

SEGURANÇA PÚBLICA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 Desejado

Alcançado

4182,00
10303

UNIDADE SUBSECRETARIA 
DO SISTEMA 
PRISIONAL E 

SUBSECRETARIA 
DE 

ADMINISTRAÇÃO 
GERAL

24101 6217.00062DÉFICIT DE VAGAS NO SISTEMA PRISIONAL

01/01/2001 Desejado

Alcançado

134,29
10545

% SUBSECRETARIA 
DO SISTEMA 

PENITENCIÁRIO

24101 6217.00062TAXA DE OCUPAÇÃO DO SISTEMA PENITENCIÁRIO

10,90 01/12/2018 10,65

10,27

Desejado

Alcançado

10,40 10,15 9,90
6

MINUTO SISTEMA DE 
OCORRÊNCIAS 
(FÊNIX) - SSP/DF

24104 6217.00071TEMPO DE RESPOSTA MÉDIO ÀS OCORRÊNCIAS 
EMERGENCIAIS PELO CBMDF
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6217

X

Temático

X

Contínuo

SEGURANÇA PÚBLICA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

0,52 01/12/2018 0,50

0,28

Desejado

Alcançado

0,48 0,46 0,45
22

PROPORÇÃO DETRAN/GEREST24201 6217.00071MORTOS POR 10.000 VEÍCULOS NAS VIAS URBANAS DO 
DISTRITO FEDERAL

25,00 01/12/2018 30,00

3,30

Desejado

Alcançado

30,00 30,00 30,00
23

% DETRAN/DIREDUC24201 6217.00071ABRANGÊNCIA DAS AÇÕES EDUCATIVAS DE TRÂNSITO

3,90 01/12/2018 4,00

0,00

Desejado

Alcançado

4,00 4,00 4,00
24

NOTA DETRAN/GERPLA24201 6217.00071SATISFAÇÃO DO USUÁRIO NO ATENDIMENTO PRESENCIAL DO 
DETRAN/DF
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6217

X

Temático

X

Contínuo

SEGURANÇA PÚBLICA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

100,00 01/12/2018 25,00

0,00

Desejado

Alcançado

50,00 75,00 100,00
131

% SUBSECRETARIA 
DO SISTEMA DE 

DEFESA CIVIL

24101 6217.00071TAXA DE MAPEAMENTO DE ÁREAS DE RISCO

60,00 01/06/2019 55,00

61,00

Desejado

Alcançado

50,00 45,00 40,00
10192

MINUTO DATE/ DGI; 
DEPTO. DE 

POLÍCIA TÉCNICA 
- DPT/PCDF.

24105 6217.00071TEMPO MÉDIO DE ATENDIMENTO A SOLICITAÇÕES DE 
PERÍCIAS EM LOCAIS DE ACIDENTES DE TRÂNSITO

01/01/2001 212,00

1157,00

Desejado

Alcançado

242,00 274,00 308,00
10301

UNIDADE SUBSECRETARIA 
DE PREVENÇÃO À 

CRIMINALIDADE

24101 6217.00089PESSOAS INSERIDAS EM PROGRAMAS, PROJETOS E AÇÕES DE 
CAPACITAÇÃO
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6217

X

Temático

X

Contínuo

SEGURANÇA PÚBLICA

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 150,00

199,00

Desejado

Alcançado

180,00 219,00 270,00
10302

UNIDADE SUBSECRETARIA 
DE PREVENÇÃO À 

CRIMINALIDADE

24101 6217.00089PESSOAS ENVOLVIDAS EM SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA 
DOMÉSTICA E FAMILIAR EM AÇÕES INTEGRADAS DE 
PREVENÇÃO E ENFRENTAMENTO ÀS VIOLÊNCIAS DE GÊNERO

Justificativas

2020

Objetivo 6217.00060

Indicador 64 Meta atingida. Aumento no número de operações policiais, e fortalecimento das atividades periciais. Monitoramento de criminalidade nas Regiões Administrativas e prisões de foragidos da 
Justiça. Melhor capacitação de servidores para apuração de crimes contra a vida. Aprimoramento do protocolo de feminicídio. Escalas diárias de policiais civis para atuação na preservação de 
local de crime (PORTARIA Nº 28, DE 09 DE ABRIL DE 2019 Plantão Extraordinário de Preservação de Local de crimes violentos let

Objetivo 6217.00060

Indicador 66 Meta não atingida. Em que pese o não alcance da meta, o resultado apurado é próximo ao resultado desejado.  Em virtude do déficit de servidores, em torno de 50,0% do efetivo previsto em lei, 
há dificuldades na realização das atividades. Não obstante, há concurso previsto para recomposição do efetivo. De todo modo, a PCDF sempre prima pelo aproveitamento de sua força de 
trabalho e, consequentemente, pela excelência na investigação, o que se reflete num empenho de prestar o melhor serviço à socied

Objetivo 6217.00060

Indicador 67 Meta não atingida. A relatoria de inquérito é ato administrativo exclusivo do delegado de polícia PCDF, logo limitações nesse cargo impactam no resultado. Nesse sentido, a PCDF vem 
progressivamente buscando alcançar a meta estabelecida, por exemplo, com a recomposição do quadro de cargo de delegado de polícia, o qual ainda consta com déficit de 26,0% em relação 
ao total de 600 cargos previstos em lei.  Além disso, tem buscado realocação dos recursos humanos, a fim de priorizar o relatamento.
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Objetivo 6217.00060

Indicador 91 O índice foi alcançado graças ao trabalho harmonioso das forças integrantes do sistema de segurança pública do Distrito Federal, com utilização de análises criminais e planejamento como 
forma de otimizar o trabalho e reduzir a incidência criminal.  Em 2021 foram registrados 11,4  homicídios por 100.000 habitantes, índice mais baixo registrado no DF nos últimos 41 anos.

Objetivo 6217.00060

Indicador 92 O índice foi alcançado graças ao trabalho harmonioso das forças integrantes do sistema de segurança pública do Distrito Federal, com utilização de análises criminais e planejamento como 
forma de otimizar o trabalho e reduzir a incidência criminal.

Objetivo 6217.00060

Indicador 93 O índice foi alcançado graças ao trabalho harmonioso das forças integrantes do sistema de segurança pública do Distrito Federal, com utilização de análises criminais e planejamento como 
forma de otimizar o trabalho e reduzir a incidência criminal.

Objetivo 6217.00060

Indicador 94 Não foi possível a mensuração do Índice de Insegurança Escolar devido a pandemia do COVID 19 e suspensão das aulas nas escolas públicas distritais.

Objetivo 6217.00060

Indicador 119 Meta atingida. Boa governança no âmbito do DEPATE/PCDF. Equipes de Capturas da DCPI vêm realizando operações semanais em busca de indivíduos com Mandados de Prisão em aberto.

Objetivo 6217.00060

Indicador 152 O indicador foi obtido com a soma dos crimes contra o patrimônio e contra a vida em que ocorreram prisões (flagrantes), dividido pela soma total dos registros dos crimes contra o patrimônio e 
contra a vida. Neste sentido, 2.574 flagrantes de crimes contra o patrimônio e contra a vida e 14.134 registros de crimes contra o patrimônio e contra a vida, logo 2.574/14.134*100=18,21

Objetivo 6217.00060

Indicador 160 Justificativa: 2020 ¿ O indicador foi obtido por meio da média do efetivo empregado diariamente pela Polícia Militar do Distrito Federal, incluindo os policiais escalados por meio do Serviço 
Voluntário Gratificado, considerando os processos ¿a pé¿, ¿aéreo asa fixa¿, ¿aéreo asa rotativa¿, ¿em bicicleta¿, ¿em embarcação¿, ¿montado¿, ¿motorizado 2 rodas¿ e ¿motorizado 4 
rodas¿. Fonte: Sistema GÊNESIS PMDF

Objetivo 6217.00060

Indicador 162 Justificativa: 2020 ¿ O indicador foi obtido conforme a metodologia indicada, considerando o somatório dos registros de atividade policial nas imediações das escolas com gestão compartilhada 
no ano de 2020 dividido pelo somatório dos registros de atividade policial nas imediações das escolas com gestão compartilhada no período anterior multiplicado por 100. Neste sentido, nas 
adjacências das sete escolas compartilhadas do DF, ocorreram 18 registros em 2020, 13 registros em 2019, logo 18/13*100=1

Objetivo 6217.00060

Indicador 10553 Atributo não apurado em razão de mudança na legislação federal, o que impossibilitou a aplicação da fórmula de cálculo antes estabelecida. Cumpre informar que referido indicador se tornou 
prejudicado, carecendo possivelmente denecessidade de reformulação, haja vista o advento das recentes alterações introduzidas pela Lei nº. 11.343/2006, que impôs novo de paradigma de 
alienação de bens do Fundo Nacional Androgas (Funad). No novo modelo de alienação adotado, a indicação de bens passou a ser
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Objetivo 6217.00061

Indicador 1 Num ano atípico como 2020, no qual estivemos diante de uma pandemia que impactou fortemente todas as áreas da economia, inclusive a demanda e a capacidade de prestação de serviços 
públicos, é difícil mensurar o impacto de quaisquer medidas administrativas nos resultados alcançados. Ainda assim, considerável parte da demanda foi atendida.

Objetivo 6217.00061

Indicador 2 A suspensão de cursos operacionais influenciou o resultado. Houve notificações efetuadas por meio dos memorandos de comunicação de acidente em serviço oriundos das Unidades 
integrantes do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal. Militares acidentados em serviço são periciados por médico perito da Corporação logo após a comunicação do acidente ao órgão 
competente.

Objetivo 6217.00061

Indicador 113 Índice de Satisfação Atendimento Presencial e por Telefone do 190 e 193 foram atualizados para a base 10. O Índice de Satisfação Atendimento por Telefone  da Polícia Militar não alcançou a 
meta, estando 4,75% pontos abaixo.

Objetivo 6217.00061

Indicador 114 Índice de Satisfação Atendimento Presencial e por Telefone do 190 e 193 foram atualizados para a base 10. O Índice de Satisfação Atendimento por Telefone  da Corpo de Bombeiros Militar não 
alcançou a meta, estando 2,02% pontos abaixo.

Objetivo 6217.00061

Indicador 115 Índice de Satisfação Atendimento Presencial e por Telefone do 190 e 193 foram atualizados para a base 10. O Índice de Satisfação Atendimento Presencial 193 ficou 0,29 pontos abaixo do 
esperado para o ano de 2020. Contudo, a nota de 9,61 é a segunda maior nota observada na série histórica desde o ano de 2016.

Objetivo 6217.00061

Indicador 116 Índice de Satisfação Atendimento Presencial e por Telefone do 190 e 193 foram atualizados para a base 10. O Índice de Satisfação Atendimento Presencial 190 ficou 0,16 pontos abaixo do 
esperado para o ano de 2020. Contudo, a nota de 9,04 tecnicamente é igual à maior nota já observada  na série histórica que é de 9,05 no ano de 2019.

Objetivo 6217.00061

Indicador 117 Não foi possível a mensuração do Indicador Nota de Satisfação ao Atendimento no Registro de Ocorrências devido a pandemia do COVID 19.

Objetivo 6217.00061

Indicador 165 Os dados referem-se ao tempo de acionamento da viatura/policial pelo COPOM até a chegada ao local do fato.

Objetivo 6217.00062

Indicador 10303 Em face da criação da Secretaria de Estado de Administração Penitenciária do Distrito Federal - SEAPE, por meio do Decreto Nº 40.833, DE 26 DE MAIO DE 2020, a mensuração deste indicador 
passou a ser de responsabilidade da SEAPE.

Objetivo 6217.00062
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Indicador 10545 Em face da criação da Secretaria de Estado de Administração Penitenciária do Distrito Federal - SEAPE, por meio do Decreto Nº 40.833, DE 26 DE MAIO DE 2020, a mensuração deste indicador 
passou a ser de responsabilidade da SEAPE.

Objetivo 6217.00071

Indicador 6 Fatores que influenciaram no resultado:1) Ocorrências de Emergência Médica se tornaram mais demoradas por consequência dos protocolos de atendimento ocasionados pela COVID-19. 2) 
Permanência de viaturas de socorro no local da ocorrência aguardando a chegada de órgão competente, fazendo com que uma viatura mais distante seja acionada para ocorrência na área. 3) 
As baixas de viaturas por motivos diversos reduzem o poder de atendimento na área. 4) Os grandes deslocamentos para atender a oco

Objetivo 6217.00071

Indicador 22 As mortes no trânsito alcançaram um patamar abaixo da meta da ONU e metade do ano passado devido a pouca circulação de veículos nas vias urbanas em decorrências das medidas 
restritivas impostas ao combate ao Covid 19. A principal vítima, em 2020, foram os motociclistas. Foram 52 em 2020 e 83 em 2019 (redução de 37% em relação a 2019. Os pedestres mortos 
foram 43 em 2020 e 85 em 2019 (redução de 49%); os ciclistas mortos foram 16 em 2020 e 23 em 2019(redução de 30%); demais condutores mortos fo

Objetivo 6217.00071

Indicador 23 Atividades educativas foram suspensas parcialmente a partir de março/20 por força do Decreto nº 40.559,de 24/3/2020 que tratam de medidas de enfrentamento ao Covid19 e suas alterações.

Objetivo 6217.00071

Indicador 24 Em virtude da Pandemia a pesquisa de satisfação nas unidades de atendimento presencial não foi realizada. Somente a pesquisa para medir a Postura e Cordialidade do Atendente por meio do 
canal de atendimento 154, quando da ligação do usuário, teve continuidade dentro da sua normalidade em 2020.  O índice alcançado do ano foi 4,58, sendo a nota máxima 5,0.

Objetivo 6217.00071

Indicador 131 Não foi possível a mensuração da Taxa de Mapeamento de Áreas de Risco devido a pandemia do COVID 19 e a utilização dos servidores em operações de ajuda humanitária.

Objetivo 6217.00071

Indicador 10192 Meta não atingida.  Em que pese a PCDF tenha realizado esforços para o alcance da meta, ainda esbarra no déficit de servidores. A perícia de local é realizada pelo perito criminal, sendo que 
esse cargo possui atualmente déficit de 41,0%, em relação ao total de 400 previstos em lei.

Objetivo 6217.00089

Indicador 10301 O indicador superou o índice desejado justifica-se pela implementação do novo projeto, o I Concurso Cultural, como mencionado na introdução deste relatório, alguns projetos foram suspensos 
por suas condições de desenvolvimento e novos foram executados considerando o contexto da pandemia.

Objetivo 6217.00089

Indicador 10302 O indicador superou o índice desejado fruto de esforços empreendidos ao longo do ano visando o aumento do número de atendidas pelo Programa de Segurança Preventiva - Aplicativo Viva 
Flor, em especial a ampliação da possibilidade de encaminhamento de meninas e mulheres com medidas protetivas de urgência por todas as Circunscrições Judiciárias afetas, bem como pelos 
Tribunais de Júri. Também o desenvolvimento de eventos e intervenções artísticas e culturais e de oferta de atendimento integrado de
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6219

X

Temático

X

Contínuo

CAPITAL CULTURAL

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 135000,00

1282031,00

Desejado

Alcançado

135000,00 135000,00 135000,00
76

UNIDADE SDDC/SUEC/OSTN16101 6219.00104PÚBLICO PRESENTE NOS EVENTOS CULTURAIS

01/01/2001 300000,00

60487,00

Desejado

Alcançado

300000,00 300000,00 300000,00
10402

UNIDADE SUBSECRETARIA 
DE PATRIMÔNIO 
CULTURAL/GABIN

16101 6219.00104PÚBLICO VISITANTE NOS ESPAÇOS CULTURAIS

Justificativas

2020

Objetivo 6219.00104

Indicador 76 O exercício 2020 foi atípico, com grande parte das realizações culturais online, em virtude dos efeitos da pandemia do Corona Vírus - COVID 19, portanto, o público teve participação através de 
visualizações dos eventos em sua maioria.

Objetivo 6219.00104

Indicador 10402 A razão pela qual o atributo não foi alcançado em sua totalidade, conforme previsto foi em decorrência dos efeitos da pandemia do Corona Vírus - COVID 19 que assolou o mundo nesse 
exercício atípico, cujos espaços culturais tiveram suas atividades restritas.
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6221

X

Temático

X

Contínuo

EDUCADF

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

6,00 01/12/2017 6,30

6,10

Desejado

Alcançado

6,50
29

NOTA INEP/MEC18101 6221.00002ÍNDICE DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA (IDEB) 
NOS ANOS INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL (REDE 
PÚBLICA)

4,30 01/12/2017 5,00

4,60

Desejado

Alcançado

5,30
30

NOTA INEP/MEC18101 6221.00002ÍNDICE DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA (IDEB) 
NOS ANOS FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL (REDE PÚBLICA)

3,40 01/12/2017 4,60

4,00

Desejado

Alcançado

4,80
31

NOTA INEP/MEC18101 6221.00002ÍNDICE DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA (IDEB) 
NO ENSINO MÉDIO (REDE PÚBLICA)

Página: 104                                                    Emitido em: 16/03/2021 14:49:10



Governo do Distrito Federal

Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão

Ano Base: 

PSIOG025

Indicadores de Desempenho por Programa de Governo
2020

Plano Plurianual 2020 - 2023

Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6221

X

Temático

X

Contínuo

EDUCADF

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

11,80 01/12/2018 11,93

11,96

Desejado

Alcançado

13,00 11,00 9,00
32

% CENSO DA 
EDUCAÇÃO 

BÁSICA

18101 6221.00002TAXA MÉDIA DE REPROVAÇÃO NO ENSINO MÉDIO DIURNO DA 
REDE PÚBLICA DE ENSINO DO DISTRITO FEDERAL

20,73 01/12/2018 18,00

18,48

Desejado

Alcançado

16,00 14,00 12,00
33

% CENSO DA 
EDUCAÇÃO 

BÁSICA

18101 6221.00002TAXA MÉDIA DE ESTUDANTES NO ENSINO FUNDAMENTAL COM 
DEFASAGEM DE IDADE EM RELAÇÃO À SÉRIE CORRETA

21,01 01/12/2018 Desejado

Alcançado

18,00 15,00 13,00
10555

% CENSO ESCOLAR 
DF

18101 6221.00002TAXA MÉDIA DE REPROVAÇÃO NO ENSINO MÉDIO NOTURNO 
DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DO DISTRITO FEDERAL
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6221

X

Temático

X

Contínuo

EDUCADF

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

4,64 01/12/2018 6,00

4,81

Desejado

Alcançado

6,67 6,10 5,50
35

% CENSO ESCOLAR 
DO DF

18101 6221.00003TAXA DE ABANDONO NO ENSINO MÉDIO DIURNO DA REDE 
PÚBLICA DE ENSINO DO DF

3,20 01/12/2018 3,00

2,90

Desejado

Alcançado

2,50 2,00 1,00
36

% PESQUISA 
DISTRITAL POR 
AMOSTRA DE 
DOMICÍLIOS ¿ 

CODEPLAN

18101 6221.00003TAXA DE ANALFABETISMO DO DISTRITO FEDERAL

33,00 01/12/2018 53,00

43,19

Desejado

Alcançado

73,00 93,00 100,00
37

% SIAE/SEE18101 6221.00003TAXA DE UNIDADES ESCOLARES QUE REALIZARAM 
MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6221

X

Temático

X

Contínuo

EDUCADF

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

30,15 01/12/2018 28,32

37,20

Desejado

Alcançado

24,82 21,30 18,82
38

% CENSO ESCOLAR 
DF

18101 6221.00003TAXA MÉDIA DE ABANDONO NA EDUCAÇÃO DE JOVENS E 
ADULTOS (DIURNO E NOTURNO) DA REDE PÚBLICA DE 
ENSINO DO DF

25,42 01/12/2018 Desejado

Alcançado

23,50 21,00 18,00
10554

% CENSO ESCOLAR 
DF

18101 6221.00003TAXA DE ABANDONO NO ENSINO MÉDIO NOTURNO DA REDE 
PÚBLICA DE ENSINO DO DF

90,00 01/05/2019 94,00

96,00

Desejado

Alcançado

96,00 98,00 100,00
40

% SINOVA/SEE18101 6221.00004TAXA DE ATENDIMENTO PLENO DOS ESTUDANTES DA REDE EM 
SISTEMA CORPORATIVO DE GESTÃO ESCOLAR
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6221

X

Temático

X

Contínuo

EDUCADF

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

01/01/2001 Desejado

Alcançado

60,00 60,00 60,00
10516

% FUNAB18202 6221.00178PERCENTUAL DE CONCLUINTES NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO

Justificativas

2020

Objetivo 6221.00002

Indicador 29 Observa-se que no período que foram colhidos os dados para compor a nota do referido indicador (IDEB) houve um vácuo de atendimento para estudantes que necessitavam de correção de 
fluxo nos Anos Iniciais. Desde 2015 os estudantes da etapa não possuem atendimento específico. Contudo a implementação, no Ensino Fundamental, da Política de Ciclos para as 
Aprendizagens compreendido em 2º e 3º Ciclos, sendo o que se refere aos Anos Iniciais, o 2º Ciclo para as Aprendizagens acontece por meio do Bloco

Objetivo 6221.00002

Indicador 30 Essa Secretaria planeja e implementa ações que visam garantir o alcance das aprendizagens, via Projetos e aquisições de  materiais de suporte para o trabalho pedagógico do(a) professor(a). 
Para o ano letivo de 2020 a SEEDF aderiu ao Programa Aprova Brasil, no qual foram adquiridos materiais de apoio pedagógico associados ao desenvolvimento de competências e o 
aprimoramento nas avaliações do Sistema Nacional da Avaliação da Educação Básica ¿ SAEB e melhoria no Índice de Desenvolvimento da Educaçã

Objetivo 6221.00002

Indicador 31 Analisando a série histórica do Ideb do Distrito Federal referente ao Ensino Médio da rede pública de ensino (dados disponíveis em 
http://ideb.inep.gov.br/resultado/resultado/resultado.seam?cid=3889414), verifica-se que o Ensino Médio da rede pública de ensino do DF obteve, em 2019, não só seu melhor Ideb de toda a sua 
série histórica, como, também, o maior crescimento em relação à edição anterior do Índice que a unidade da federação já alcançou. Isso demonstra que, embora o DF não tenha ating
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Objetivo 6221.00002

Indicador 32 É possível observar que a semestralidade contribuiu significativamente para a melhoria das taxas de aprovação e, também, de reprovação, indicando que essa organização pedagógica tem 
potencial de contribuir de forma significativa para o sucesso escolar. Verifica-se que, de 2017 para 2018, houve um aumento considerável nas taxas de aprovação e uma diminuição nos 
percentuais de reprovação. Essa constatação contribui para a consolidação do entendimento de que a semestralidade favorece o rendimento

Objetivo 6221.00002

Indicador 33 Segundo os dados do Censo Escolar 2019 dos 273.676 estudantes matriculados no Ensino Fundamental, 50.589 encontravam-se em distorção idade/série, ou seja, 18,48 % o que cumpre a 
meta de redução estabelecida no PPA (2020-2023), que é de 18 %. Deste total destaca-se que 16.876 (11,31%) são dos Anos Iniciais e 33.713 (27,10%) são dos Anos Finais, o que revela 
situações distintas para as duas etapas de ensino. Considerando este panorama, endossa-se a Política de Ciclos para as Aprendizagens adotada

Objetivo 6221.00002

Indicador 10555 Sem índice desejado para o exercício

Objetivo 6221.00003

Indicador 35 A SEEDF considera que a reorganização dos tempos e espaços de aprendizagens propiciados pela organização pedagógica em semestres tem contribuído para a elevação da qualidade do 
Ensino Médio da rede pública e, por consequência, para a diminuição do índice de abandono escolar; contudo em virtude da Pandemia Covid-19 houve regressão da taxa.

Objetivo 6221.00003

Indicador 36 Verifica-se a necessidade de dar direcionamento a um plano de ação acerca do processo de alfabetização. Sabendo que a BNCC e a nova edição do Currículo em Movimento do DF trazem as 
possibilidades da alfabetização para o 2º ano dos Anos Iniciais, faz-se necessário refletir, buscar, propor uma definição acerca do conceito de alfabetização no DF e de estabelecer critérios 
objetivos e ou expectativas de aprendizagem para orientar o trabalho pedagógico, garantindo os direitos de aprendizagens dos est

Objetivo 6221.00003

Indicador 37 Em decorrência da pandemia do coronavírus no ano de 2020, e a suspensão das aulas presenciais, foram concentrados esforços na execução de grandes serviços de manutenção, serviços 
esses que causariam grande impacto na rotina escolar caso estivessem em aula presencial. Isso acarretou em menor número de unidades escolares atendidas, porém com maior efetividade na 
resolução dos problemas de manutenção corretiva e preventiva.

Objetivo 6221.00003

Indicador 38 Com o objetivo de assegurar o atendimento educacional e o direito à educação dos estudantes matriculados na Rede Pública de Ensino do DF, em decorrência da pandemia da Covid-19, a SEE 
elaborou documentos norteadores e orientadores para a organização da oferta educacional não presencial. Desse modo, as circulares conjuntas Nº 240/2020 e N°  262/2020 que 
estabeleceram as orientações para o encerramento dos semestres/ano letivo de 2020, destacaram que "em razão da pandemia da Covid-19 e considerand

Objetivo 6221.00003

Indicador 10554 Indicador sem índice desejado para o exercício

Objetivo 6221.00004

Indicador 40 Índice desejado alcançado.
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Objetivo 6221.00178

Indicador 10516 Formação da primeira turma do curso superior de Tecnologia em Gestão Pública será no segundo semestre de 2021.
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6228

X

Temático

X

Contínuo

ASSISTÊNCIA SOCIAL

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

9,80 01/12/2014 Desejado

Alcançado

7,20 5,50
9

ÍNDICE PNAD IBGE17101 6228.00076DOMICÍLIOS EM SITUAÇÃO DE INSEGURANÇA ALIMENTAR E 
NUTRICIONAL - IAN

0,68 01/12/2018 0,70

0,76

Desejado

Alcançado

0,75
10

% SAGI/MDS17101 6228.00103TAC - TAXA DE ATUALIZAÇÃO CADASTRAL DO CADÚNICO

0,89 01/12/2018 0,92

0,00

Desejado

Alcançado

0,95
11

% SICON/MDS17101 6228.00103TAFE - TAXA DE FREQUÊNCIA ESCOLAR
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Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6228

X

Temático

X

Contínuo

ASSISTÊNCIA SOCIAL

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

0,56 01/12/2018 0,60

0,00

Desejado

Alcançado

0,62
12

% SICON/MDS17101 6228.00103TAAS: TAXA DE ACOMPANHAMENTO DA AGENDA SAÚDE

01/01/2001 Desejado

Alcançado

3,36 4,00
180

ÍNDICE VIGILÂNCIA 
SOCIOASSISTENCI

- SECRETARIA 
NACIONAL DE 
ASSISTÊNCIA 

SOCIAL - 
MINISTÉRIO DA 

CIDADANIA

17902 6228.00165INDICADOR DE DESENVOLVIMENTO DOS CRAS - ID CRAS

01/01/2001 Desejado

Alcançado

3,21 3,85
10193

ÍNDICE VIGILÂNCIA 
SOCIOASSISTENCI

- SECRETARIA 
NACIONAL DE 
ASSISTÊNCIA 

SOCIAL - 

17902 6228.00165INDICADOR DE DESENVOLVIMENTO DO CREAS - ID CREAS
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Fase: 2

Programa:

Objetivo Geral:

Público Alvo:

Tipo de Programa:

Horizonte Temporal:

Código

Indicador

Descrição

Unidade

Medida Recente

Índice mais Data de 
Apuração

Resultado 1º Ano 2º Ano 4º Ano3º Ano
Fonte

Informação

6228

X

Temático

X

Contínuo

ASSISTÊNCIA SOCIAL

UO 
Responsável

Objetivo 
Específico

MINISTÉRIO DA 
CIDADANIA

01/01/2001 50,00

0,00

Desejado

Alcançado

75,00 100,00 100,00
10534

% ASSESP/GVG10101 6228.00235TAXA DE ATENDIMENTO DOS PARTICIPANTES DO PROJETO DF 
ATENDE TRANSPORTE E ATENDIMENTO ESPECIAL

01/01/2001 17,50

15,40

Desejado

Alcançado

35,00 52,50 70,00
10515

% SUBSECRETARIA 
DE GESTÃO DA 
INFORMAÇÃO, 
PARCERIAS E 

REDES

17101 6228.00241ÍNDICE DE GOVERNANÇA PÚBLICA ¿ IGOVPUB DA SEDES

Justificativas

2020

Objetivo 6228.00076
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Indicador 9 Indicador Bianual

Objetivo 6228.00103

Indicador 10 A pandemia COVID-19 implicou em um aumento significativo do número de cadastros válidos, o que acarretou no aumento da TAC, alcançando o desejado em 2020.

Objetivo 6228.00103

Indicador 11 As condicionalidades de educação do Programa Bolsa Família e do Cadastro Único, assim como o acompanhamento de crianças e adolescentes em descumprimento, foram suspensos em 
razão da pandemia COVID-19, conforme Portaria/MS nº 188, de 4 de fevereiro de 2020 e Portaria/MS nº 591, de 15 de janeiro de 2021.

Objetivo 6228.00103

Indicador 12 As condicionalidades de educação do Programa Bolsa Família e do Cadastro Único, assim como o acompanhamento de crianças e adolescentes em descumprimento, foram suspensos em 
razão da pandemia COVID-19, conforme Portaria/MS nº 188, de 4 de fevereiro de 2020 e Portaria/MS nº 591, de 15 de janeiro de 2021.

Objetivo 6228.00165

Indicador 180 Indicador Bianual

Objetivo 6228.00165

Indicador 10193 Indicador Bianual

Objetivo 6228.00235

Indicador 10534 O projeto DF ATENDE, que trata do transporte de pessoas com extrema dificuldade de locomoção, foi viabilizado por meio de uma Portaria Conjunta, firmada entre esta VGDF, a SEPD/DF e a 
TCB. Na portaria, foi definido que seria utilizado o termo de referência e as aprovações já conseguidas pela TCB, em uma licitação anterior para aquisição de veículos. Porém a empresa 
vencedora do certame, não entregou o prometido. Ato contínuo, foi efetuada uma nova licitação, mas no decorrer deste procedimento li

Objetivo 6228.00241

Indicador 10515 O Indicador ficou prejudicado em virtude do cenário de pandemia e o Decreto de Calamidade Pública no Distrito Federal
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